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ВСТУП 

«СЕНС» – це мережа українських книгарень-кав’ярень, перший заклад 

якої було відкрито у місті Києві у грудні 2021 року, а другий – у лютому 2024 

року, також у столиці України. 14 лютого 2025 року було відкрито нову, третю 

книгарню-кав’ярню «СЕНС», вперше за межами Києва, – у місті 

Івано-Франківськ. Також у планах керівництва мережі щодо розширення є 

відкриття ще декількох закладів у таких містах як Харків, Одеса та інших, що 

потенційно перетворить «СЕНС» у всеукраїнську мережу [1][2][18]. Ключовою 

особливістю закладів «СЕНС» є унікальне новаторське та при цьому ефективне, 

гармонійне поєднання двох уже усталених концепцій публічних просторів для 

дозвілля – книжкового магазину та кафе (або ж кав’ярні), яке відкрило шлях для 

формування цілої низки подібних закладів: «СЕНС», Zakapelok, ReadEat, Vivat, 

Книжковий Лев та інших. 

З 2022 року в Україні прослідковується поступове зростання інтересу 

громадськості не лише до читання книжок, національної літератури, 

відвідування книжкових магазинів, а й до публічних культурних просторів 

нового формату, які поєднували б у собі найкращі практики та концепції вже 

існуючих форм закладів для інтелектуального дозвілля, роботи, спілкування, 

навчання тощо [20][21].  Не в останню чергу запит на подібні простори та 

заклади сформувався на тлі Російсько-української війни, яка викликала 

природну та закономірну реакцію суспільства – необхідність позбавити 

національний культурний простір будь-якої інформації, контенту, літератури 

російською мовою, цінностей, що сприймаються як ворожа пропаганда, загалом 

асоціюються або походять із російських інформаційного та культурного 

просторів. Натомість українці прагнуть наповнити національний культурний 

простір якісною незалежною літературою, зокрема українською мовою, 

створювати та поширювати цінності, що об’єднують громадян у скрутний час 

війни, проводити більше часу за інтелектуальним дозвіллям із однодумцями, 

разом створювати та бути рушійною силою для українського «культурного 

Ренесансу». Іншими словами, в українському суспільстві виникла потреба в 

 



5 

створенні таких просторів, які виступали б потужними культурними 

майданчиками для громадян України: комфортними просторами, де можливо 

об’єднуватися навколо спільних національних інтересів, культурних цінностей, 

проводити інформаційні заходи, де можливо придбати якісну українську та 

зарубіжну літературу, а також скористатися послугами якісної кухні вже 

усталеного формату кав’ярні тощо. Так, засновник однієї з найуспішніших 

мереж столичних закладів формату книгарень-кав’ярень «Rеadeat» Дмитро 

Феліксов припустив, що відкриття таких закладів саме під час повномасштабної 

війни як ніщо інше сприяє позитивним змінам в Україні, суспільстві, а також 

активному розвитку українського культурного осередку[39]. 

У 2025 році книгарні-кав’ярні «СЕНС» є не лише закладами, що у 2022 

році одними з перших розпочали активне дослідження та роботу з 

інформаційними, споживчими та інтелектуальними вподобаннями українців, що 

змінюються під впливом фактору російсько-української війни, а й провідними 

закладами свого формату нині, що дали поштовх та продовжують впливати на 

розвиток абсолютно нового та унікального формату громадських закладів. 

Комунікаційна проблема книгарні-кав’ярні «СЕНС» полягає у 

зростаючій комунікаційній боротьбі за увагу громадськості у сфері, що виникла 

в Україні досить недавно та стрімко набирає популярність, а також у 

необхідності поінформування нецільових груп громадськості про доступність 

та унікальність формату книгарень-кав’ярень. Крім того, станом на 2025 рік 

можемо зробити висновки, що в мережі «СЕНС» фактично відсутня чітка, 

комплексна комунікаційна стратегія і стратегія розвитку комунікаційної 

діяльності загалом, а наявна комунікація з громадськістю будується 

імпульсивно та інтуїтивно.  

Відкривається все більше закладів формату книгарні-кав’ярні, які 

прагнуть позиціонувати себе у публічному просторі як максимально дружні, 

доступні та зрозумілі культурно-дозвільні простори через активну та 

інтерактивну комунікацію з громадськістю: дружній, товариський тон 

комунікації з цільовими групами, регулярність інформаційного та 
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розважального контенту на сторінках у соціальних мережах, зручні онлайн та 

офлайн-магазини книжок у сучасному дизайні, брендована продукція (фірмовий 

мерч), проведення заходів у приміщеннях закладів, якісні та доступні послуги 

кав’ярні з унікальними продуктовими рішеннями та позиціями тощо. Проте не 

зважаючи на успіхи таких закладів, у комунікації багатьох із них простежується 

проблема з інформуванням та позиціонуванням ключових складових формату 

закладів: кав’ярні та книжкового магазину.  

Метою даної кваліфікаційної роботи є створення цілісної, актуальної та 

ефективної комунікаційної кампанії для книгарень-кав’ярень «СЕНС», що 

спрямована на інформування громадськості про особливості формату 

книгарні-кав’ярні, залучення нової аудиторії до взаємодії з організацією, її 

продуктами та послугами, а також на зміцнення іміджу книгарень-кав’ярень 

«СЕНС» як провідних закладів унікального формату. 

Об’єктом дослідження є комунікаційна діяльність мережі українських 

книгарень-кав’ярень «СЕНС» у час стрімкого зростання попиту громадськості 

на заклади формату книгарні-кав’ярні, інноваційні простори для 

інтелектуального,  культурного розвитку та дозвілля, що виступають 

потужними рушіями для поширення та створення українських національних, 

культурних, мистецьких, інтелектуальних цінностей та наративів у відповідь на 

виклики трансформації культурного простору у зв’язку з Російсько-українською 

війною. 

Предметом дослідження в даній кваліфікаційній роботі є  комунікаційна 

кампанія для української  мережі книгарень-кав’ярень «СЕНС». 

Дана кваліфікаційна робота матиме можливість бути використаною 

практично, як реалістичний приклад при можливому створенні або проведенні 

справжньої комунікаційної стратегії, рекламної або PR-кампанії 

книгарнею-кав’ярнею «СЕНС». 
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РОЗДІЛ 1. Дослідницька частина 

1.1  Опис ситуації, формулювання проблеми 

Від початку повномасштабного військового вторгнення Росії на територію 

України у лютому 2022 року в українському культурному просторі відбувся ряд 

об’єктивних змін: українські громадяни усвідомили важливість національного 

самовизначення, віддаючи перевагу національним культурним продуктам і 

явищам, у тому числі цифровому, розважальному, культурному, історичному та 

інформаційному контенту, масово перейшли на використання української мови 

у побуті. Українські громадяни відчули та усвідомили важливість відстоювання, 

розвитку та поширення власної культури, що загалом сприяло росту її якості. 

Книгарня-кав’ярня «СЕНС» на тлі нового українського культурного 

ренесансу стала одним із багатьох рушійних майданчиків, що безпосередньо 

через власні канали комунікації, такі як власні фізичні простори та книжкові 

магазини, сторінки у соціальних мережах, брендова продукція, презентації, 

лекції та навіть власні кав’ярні тощо, прямо впливає та формує нову українську 

культурну спільноту, поширює відповідні цінності та ідеї. Таким чином, 

«СЕНС» зміг побудувати власний імідж універсального культурного простору, 

що буквально поширює сенси через книжки, що продаються у книгарнях, події, 

реакцію та взаємодію з громадськістю, співпрацю з відомими авторами тощо. 

Для об’єктивного та детального аналізу ситуації навколо об’єкту нашого 

дослідження у рамках даної кваліфікаційної роботи було проведено 

комплексний аналіз із застосуванням різних інструментів аналізу та 

дослідження, зокрема: проведено комунікаційний аудит із дослідженням 

комунікаційної діяльності книгарень-кав’ярень «СЕНС», включно із аналізом 

контенту та інформації, що публікується на офіційних сторінках організації у 

соціальних мережах, офіційному сайті та контент-платформах; аналіз 

комунікаційної діяльності конкурентів книгарень-кав’ярень «СЕНС» та 

порівняння їх діяльності з діяльністю досліджуваної організації; аналіз та 

оцінка впливу зовнішнього середовища та обставин на об’єкт дослідження 

методом PEST-аналізу (див. Додаток Б.1, розділ «Додатки»); аналіз згадок  та 

 



8 

тональності публікацій про «СЕНС» у медіа та ЗМІ ((Див. Табл. А.1, Додаток А, 

розділ «Додатки»); онлайн-опитування у зручній формі цифрової анкети для 

визначення поточного ставлення громадськості до організації (Див. Додатки 

В.1-В.2 , розділ «Додатки»); аналіз ставлення громадськості за допомогою 

складання карти емпатії громадськості. 

 

1.2 Аналіз комунікаційної діяльності книгарні-кав’ярні «СЕНС» 

Завдяки комунікаційному аудиту було проведено комплексну оцінку та 

аналіз поточної комунікаційної діяльності книгарень-кав’ярень «СЕНС», 

включно із контентом та інформацією, що поширюється організацією через її 

офіційні канали комунікації, такі як офіційний сайт книгарні-кав’ярні «СЕНС»,  

офіційни сторінки досліджуваної організації у соціальних мережах Instagram, 

Facebook, Twitter(X), TikTok та Telegram. 

Мета та місія організації. Мережа книгарень-кав’ярень «СЕНС» 

позиціонує себе як дещо більше, ніж просто комфортні книжкові магазини та 

простори поєднані з типовою кав’ярнею. «СЕНС» став феноменом, що об’єднав 

дуже різних людей навколо спільних цінностей, таких як книжки, кава, сучасна 

культура України, комфортне середовище для  інтелектуального відпочинку та 

роботи. Клієнтами книгарень мережі є люди різних світоглядів, професій, віку, 

вподобань, соціального статусу, що підвищує єднавчу цінність «СЕНСУ» як 

спільного середовища для творчості, роботи, дозвілля [1]. І хоча 

книгарня-кав’ярня «СЕНС» офіційно не декламує власну місію та доволі 

обмежено зазначає мету організації, ми неодмінно можемо у доволі чіткій формі 

сформувати їх цілісні визначення. 

-​ Мета: Створювати спільні простори, як онлайн так і офлайн, що будуть 

наповнені сенсами, ідеями, натхненням, а книжкові та онлайн магазини та 

кав’ярні сприятимуть їх формуванню. «СЕНС» – це простори та 

платформи для обміну думками, обговорення ідей та натхнення, де 

культура, література, а також спілкування утворюють унікальну  

інтелектуальну спільноту навколо книг та інтелектуальних цінностей.  
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-​ Місія: «СЕНС» у важкий для України час прагне поширювати любов до 

читання серед українських громадян, підтримувати українську літературу 

та культуру, об’єднувати українців і не тільки через книги й здорові 

дискусії. «СЕНС» прагне бути не просто книжковим магазином, а 

справжнім соціальним майданчиком, що підтримує розвиток критичного 

мислення, просуває сучасне українське мистецтво та формує середовище 

для творчого діалогу. 

Цінності. Організація не має конкретного списку власних цінностей, втім 

постійно ділиться ними через канали комунікації. Натомість, цінності 

організації можливо визначити через дослідження її загальної комунікаційної 

діяльності. Так, дослідивши офіційні канали комунікації мережі 

книгарень-кав’ярень, зокрема офіційні сторінки у Instagram, TikTok, Twitter(X) 

та інших, можемо виділити наступні цінності досліджуваної організації: 

-​ Українська ідентичність.  

-​ Культура і просвітництво.  

-​ Інноваційність та сучасність.  

-​ Довіра і якість.  

-​ Спільнота і відкритість.  

Таким чином ми можемо зробити висновки, що «СЕНС» прагне 

підтримувати та розвивати українську літературу, мову, культурні цінності, 

мистецтво не в останню чергу через підтримку українських видавництв, 

авторів. «СЕНС» виступає певним популяризатором української літератури та 

культури, підтримує незалежні видавництва, авторів та митців. Крім цього, 

організація займається постійним пошуком і впровадженням нових форматів 

для комунікації та взаємодії з громадськістю, тобто «СЕНС» відкритий до 

експериментів у культурі кави та книжок представник сфери. 

Оскільки «Сенсу», як відповідальному представнику сучасного 

українського бізнесу важливо налагоджувати та підтримувати довірливі 

взаємини з клієнтами та цільовими групами, фізичні та онлайн магазини мережі 

відбирають лише якісну та перевірену літературу та мистецькі продукти від 
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надійних та перевірених видавництва, авторів, а кав’ярні у закладах 

позиціонуються як комфортне місце для проведення особистого часу, разом із 

цим споживаючи якісну продукцію (каву, десерти, інші страви, що пропонує 

кав’ярні) та спілкуючись із відкритим та дружнім персоналом закладу. Зокрема 

завдяки дружньому та привітному середовищу «СЕНС» об’єднує велику 

кількість різноманітних людей у своїй спільноті спільними цінностями і 

позиціонує власні фізичні та цифрові простори як інклюзивне, відкрите для 

кожного середовище. 

Види контенту та інформації. Через свої офіційні канали комунікації 

«СЕНС» поширює різні види контенту та інформації, через які комунікує з 

громадськістю. Загалом, контент досліджуваної організації широко висвітлює її 

діяльність: роботу різних підрозділів (кав’ярень, книжкових магазинів, 

мистецьких просторів тощо), демонструє наявні продукти та послуги (послуги 

кухні, книжкового та брендового магазину, інформаційні заходи та спеціальні 

події). Крім того, «СЕНС» також має постійні інформаційні та розважальні 

рубрики, такі як «Покажи свою бібліотеку», де ведуча та запрошені гості або 

культурні діячі, яких ведуча зустріла у закладах «Сенсу» випадково, – зазвичай 

письменники, блогери та працівники книгарень, – знайомлять глядачів зі своїми 

домашніми бібліотеками та читацькими вподобаннями, звичками; «ТОП-10», 

«Що читають люди Сенсу?» та «Новинки Сенсу» – рубрики, що висвітлюють 

найпопулярніші вибори клієнтів книгарень щодо придбання книжок за певні 

місяці, невеликі запитання про те, що читають відвідувачі книгарень у 

приміщенні «Сенсу», а також висвітлення найновіших книг, що поступили у 

продаж у книгарнях «СЕНС» відповідно. 

Тон голосу (Tone of Voice) та особливості комунікації. Тон голосу, 

формат та стиль комунікації книгарні «СЕНС» із громадськістю, – як із 

аудиторією що вже знайома з брендом досліджуваних книгарень-кав’ярень, так і 

не цільовими групами, – загалом можна охарактеризувати як інтелектуальний, 

проте не глибокий науковий, такий, що уникає зверхності та натомість заохочує 

до дискусій та взаємного обміну досвідом, враженнями. Комунікація 
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книгарень-кав’ярень «СЕНС» є людяною, дружньою, такою, що мотивує 

громадськість до дій, зокрема часто звертається до важливості підтримки 

соціальної відповідальності та українських цінностей. «СЕНС» – організація, 

яка завжди відкрита до діалогу, виступає за конструктивність та емоційність 

дискусій, високу залученість громадськості до взаємодії з продуктами та 

послугами тощо. 

Розташування та атмосфера закладів. Як зазначалося раніше, книгарня 

«СЕНС» має два заклади у місті Києві: 

1.​ «Сенс на Арсенальній» за адресою провулок Микільський, 1/25. Це 

історичний район міста Києва, який має досить розвинену інфраструктуру 

та сповнений об’єктами культурної спадщини, що у сукупності факторів 

робить дану локацію привабливим фактором як для місцевих жителів, так 

і гостей столиці. Близькість до станції метро «Арсенальна» забезпечує 

зручний та швидкий доступ до книгарні-кав’ярні «СЕНС» для 

потенційних відвідувачів. ​ 

2.​ «Сенс на Хрещатику» за адресою вулиця Хрещатик, 34. Даний заклад 

мережі розташований на головній вулиці столиці та всієї України. Центр 

міста Києва є також і центром культурного та громадського життя столиці 

України, що у свою чергу сприяє підвищенню впізнаваності бренду 

«СЕНС» та залученню широкої аудиторії – культурних діячів з усієї 

України, місцевих жителів, туристів та гостей міста. ​ 

Дизайн та організація простору в обох столичних книгарнях-кав’ярнях 

спрямовані на створення комфортної та привабливої атмосфери. В інтер’єрах 

використовуються сучасні дизайнерські рішення та підходи щодо зонування, 

тобто організації простору під комерційну діяльність (продаж книжкової 

продукції), заклади громадського харчування (кав’ярні) та майданчики для 

спеціальних заходів. Таким чином, унікальні рішення у поєднанні книгарні з 

кав’ярнею і подієвою зоною створюють додаткові можливості для відвідувачів 

провести більше часу в закладах у затишній атмосфері.  
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У закладах «Сенсу» також присутні спеціальні дитячі зони, пандуси, 

спеціально облаштовані санітарні зони під особливі потреби, а також всі 

книгарні-кав’ярні «СЕНС» є дружніми до відвідувачів із домашніми тваринами, 

що загалом дійсно робить заклади привабливими та доступними для великої 

кількості людей: відвідувачів з дітьми, ветеранів з інвалідністю, літніх людей 

тощо. 

Таким чином, вдале розташування та продуманий дизайн приміщень 

книгарень-кав’ярень «СЕНС» не лише сприяють ефективній комунікації з 

аудиторією, але й створюють привабливий простір для культурного відпочинку 

та розвитку спільноти. 

 

1.2.1 Аналіз згадувань у медіа та ЗМІ 

Аналізуючи комунікаційну діяльність організації, досліджуваної в рамках 

даної кваліфікаційної роботи, важливо звернути увагу на її присутність у медіа 

та засобах масової інформації. Іншими словами – необхідно мати чітке уявлення 

того, чи здатна організація до створення інформаційних приводів, комунікації з 

журналістами, присутності в провідних українських медіа, у якому тоні ЗМІ 

згадують організацію, як часто публікуються матеріали присвячені їй тощо.  

 

1.2.2 Аналіз тональності згадувань у ЗМІ 

Крім загального аналізу медіасередовища і матеріалів, які включають у 

себе згадки або повністю присвячені книгарні-кав’ярні «СЕНС», було також 

проаналізовано загальну тональність згадок досліджуваної організації для того, 

щоб об’єктивно оцінити позиціонування та представлення «Сенсу» серед 

широкої громадськості. З результатами аналізу тональності згадувань 

книгарні-кав’ярні «СЕНС» у ЗМІ можна ознайомитися у відповідній Таблиці Г.1 

«Аналіз тональності згадувань книгарні-кав’ярні «СЕНС» у ЗМІ» у розділі 

«Додатки».  

У рамках моніторингу згадок «Сенсу» в медіа було вирішено охопити та 

проаналізувати публікації за період із лютого 2024 року по лютий 2025 року. 
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Цей період (1 рік) зокрема було визначено як такий, що допоможе найбільш 

об’єктивно оцінити комунікаційну та загальну діяльність організації, ставлення 

громадськості до неї, отримати актуальну інформацію щодо стану комунікацій 

організації. У лютому 2024 року «СЕНС» провів першу успішну спробу 

розширення бізнесу – було відкрито другий заклад мережі на вулиці Хрещатик 

у місті Києві. Разом із тим фактично книгарня-кав’ярня розпочала повноцінну 

комунікаційну активність: запроваджено регулярні рубриками у соціальних 

мережах, регулярне проведення подій усередині закладів, участь та організація 

заходів із благодійною складовою тощо. Загалом, за рік комунікації не зазнали 

значних трансформацій. 

У рамках моніторингу тональності згадок у медіа було проаналізовано 20 

інформаційних статей та новинних матеріалів, які згадують книгарню-кав’ярню 

«СЕНС». Кількість опрацьованих у рамках моніторингу публікацій обумовлена 

загалом малою їх кількістю. Так, було прийнято рішення аналізувати матеріали 

саме інтернет-видань для того щоб отримати глобальне розуміння того які саме 

ЗМІ та видання пишуть про досліджувану організацію, як висвітлюють 

діяльність або проєкти «Сенсу» для широкої аудиторії, нецільових груп тощо. 

Крім того, такий підхід до моніторингу дозволяє зокрема й проаналізувати 

медіаполе на наявність матеріалів про «СЕНС» у провідних українських медіа, з 

якими. 

Інфоприводами, які найчастіше лягають в основу публікацій медіа, що 

згадують «СЕНС», зазвичай є проєкти із відомими запрошеними гостями або 

учасниками, благодійні ініціативи та ініціативи пов’язані з культурною, 

патріотичною складовими, які організовував або у яких брав участь «СЕНС». 

Серед подібних інфоприводів, були зокрема наступні: ініціатива з популяризації 

читання «Читай у метро» у співпраці з Київським метрополітеном, безстрокова 

ініціатива зі збору російських книжок на переробку у закладах мережі, 

благодійна спільна трансляція книгарні «СЕНС» та проєкту «Підпільний 

Стендап» для збору коштів на мобільну систему протиповітряної оборони, 

презентація книжки Тімоті Снайдера у  «Сенсі» на Хрещатику та інші. 
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Медіа, які найчастіше згадують «СЕНС» у своїх публікаціях, у більшості 

випадків є тематичними та за масштабом діяльності досить локальними: 

столичні інтернет-видання, що пишуть про суспільно значимі події, українські 

інформаційні медіа, що висвітлюють культурне життя «без пафосу», 

лайфстайл-видання та подібні. 

Види матеріалів, які публікують проаналізовані медіа зазвичай не є 

партнерськими (оплаченими) матеріалами. Публікації здебільшого є новинними 

статтями, що стосуються загального висвітлення інфоприводів, які генерує 

«СЕНС», для аудиторії видань. Декілька з проаналізованих матеріалів містили й 

коментарі представників «Сенсу», зокрема декілька публікацій містили цитати 

засновника досліджуваної мережі книгарень-кав’ярень, – Олексія Ерінчака – що 

стосувалися одного з найбільших інфоприводів, а саме – відкриття першого 

закладу мережі за межами столиці України, у місті Івано-Франківськ[5][12]. 

Найгучніші інфоприводи останнього часу: відкриття третього закладу 

мережі книгарень-кав’ярень «СЕНС» у Івано-Франківську, ініціатива з 

популяризації читання «Читай у метро» у співпраці з Київським 

метрополітеном, безстрокова ініціатива зі збору російських книжок на 

переробку у закладах мережі. 

Загалом, згадки про «СЕНС» у медіасередовищі мають переважно 

позитивну тональність. Більшість проаналізованих медіа та їхніх матеріалів 

акцентують увагу на активній участі досліджуваної книгарні-кав’ярні у житті 

українського культурного середовища, соціальних ініціативах та нещодавньому 

розширенні мережі з «виходом» закладів за межі Києва. Це формує образ 

«Сенсу» як прогресивного та відповідального національного бренду, який 

займається не лише продажем книжок, але й активно взаємодiє з громадськістю 

та підтримує важливі сoціальні проєкти.​ 

Що стосується медіа та ЗМІ, які найчастіше створюють та публікують 

матеріали, які у свою чергу згадують «СЕНС», то можна зробити висновки, що 

створювані досліджуваною книгарнею-кав’ярнею інфоприводи оминають 

стрічки більшості провідних українських інформаційних агентств, медіа. 
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Натомість найбільше  про книгарню-кав’ярню «СЕНС» згадують тематичні 

медіа, що переважно висвітлюють культурні події, новини зі сфери культури, 

життя інфлюенсерів та селебріті тощо. 

 

1.2.3 Інформаційна діяльність організації 

«СЕНС» регулярно публікує інформаційні матеріали, пов’язані з 

висвітленням власної діяльності: організованих проєктів, спеціальних подій у 

приміщеннях досліджуваної мережі книгарень-кав’ярень, оновлення 

асортименту товару (книжкової продукції та позицій у меню кав’ярні) тощо. 

Зокрема, найбільшу інформаційну активність «СЕНС» демонструє на офіційних 

сторінках книгарні-кав’ярні у соціальних мережах, де у публікованих 

матеріалах відбуваються важливі анонси щодо майбутніх подій у приміщеннях 

«Сенсу»: презентації книг, панельні дискусії з запрошеними гостями, благодійні 

акції на підтримку Сил оборони України, мистецькі та літературні виставки 

тощо, що мають найбільший потенціал стати інформаційно успішними як для 

громадськості, так і для ЗМІ. Втім «СЕНС» також має й офіційний веб-сайт, 

який також є одним із інформаційних інструментів організації, проте не 

настільки пріорітетним та ефективним як раніше перелічені канали комунікації 

організації з громадськістю. Так, за лютий 2025 року на сторінках «Сенсу» в 

Instagram було опубліковано 26 подібних публікацій: анонсів різних подій та 

акцій, у той час як на офіційному сайті у розділі «Блог» за аналогічяний період 

була лише одна подібна публікація. Таким чином, можемо зробити висновки, 

що «СЕНС» фактично щодня публікує нові інформаційні матеріали, що 

допомагають громадськості залишатися в курсі останніх подій та акцій 

досліджуваної організації, а різноманітним медіа та ЗМІ надають потенційні  

інформаційні приводи. Загалом, «СЕНС» надає перевагу комунікації через 

найбільші соціальні мережі та майданчики, які гарантовано стають набагато 

більш успішними та привабливими для привернення уваги широкої 

громадськості [16][17].  
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Незважаючи на частоту генерування потенційних інфоприводів, 

громадськості не вдається відслідкувати  всі анонси, події та акції, що 

публікуються в офіційних каналах досліджуваної книгарні-кав’ярні. Також 

більшість інфоприводів, що генерує «СЕНС», не потрапляють у стрічки великих 

медіа національного рівня, що також може бути наслідком розташування 

закладів «Сенсу», оскільки діяльність книгарень-кав’ярень зосереджена у двох 

закладах у місті Києві та з лютого 2025 року в одному закладі у місті 

Івано-Франківськ. Тобто, «СЕНС» має обмежену і локальну  присутність та 

діяльність, що заважає створенню дійсно вагомих інформаційних приводів. 

 

1.3 Аналіз діяльності конкурентів 

Концепція книгарень-кав’ярень, які активно комунікують з аудиторією у 

фізичному та цифровому просторах через велике різноманіття каналів 

комунікації, станом на березень 2025 року є однією з найбільш перспективних у 

сферах дозвілля,  громадського відпочинку, інтелектуального розвитку тощо. 

Так, згідно з дослідницькою статтею журналіста Дмитра Круглікова, до початку 

повномасштабного вторгнення в Україні налічувалося близько 200 книгарень 

різного формату, проте у лютому 2024 року таких закладів налічувалося вже 

більше 450 по всій країні. Також у коментарі для статті гендиректорка 

українського видавництва Vivat Юлія Орлова припустила, що до кінця 2025 

року очікується відкриття ще близько 200-300 закладів формату книгарні або 

книгарні-кав’ярні. [4]. 

Конкуренти. Зважаючи на тимчасову досить локальну фізичну 

присутність книгарень-кав’ярень «СЕНС», а саме дві найпопулярніші книгарні 

мережі у місті Києві, що також асоціюються у широкої громадськості зі 

столицею, пропонується у контексті дослідження комунікацій 

книгарень-кав’ярень «СЕНС» аналізувати найбільших представників сфери, 

діяльність яких також зосереджена переважно або повністю у столиці України. 

1.​ Zakapelok.  

2.​ Readeat.  
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3.​ «Книгарня Є».  

4.​ Книгарні Vivat.  

Zakapelok. «Zakapelok» – мережа книгарень-кав’ярень у Києві що налічує два 

заклади, які розташовані на Подолі та Хрещатику. Також у квітні 2025 року 

Zakapelok повідомили на своїй офіційній сторінці в Instagram про пошук 

приміщення для відкриття третього закладу, також у столиці України[34]. 

Заклад позиціонує себе як «простір книг, кави та вражень», пропонуючи 

відвідувачам унікальні видання книжкової продукції, які складно знайти в 

інших місцях.  

Zakapelok використовують Instagram та Facebook як основні платформи і 

канали для комунікації з громадськістю. Через дані канали книгарня-кав’ярня 

інформує аудиторію зокрема про надходження нової книжкової продукції, 

оновлення меню закладів, події та акції. Також організація періодично публікує 

дописи про наявні у закладах вакансії. Контент Zakapelok не вирізняється 

кількістю рубрик, їх креативністю або регулярністю, втім він переважно 

орієнтований на створення затишної атмoсфери та залучення нових відвідувачів 

книгарень-кав’ярень мережі через візуально привабливі, загалом легкі для 

сприйняття та візуально комфортні дописи, відео та розповіді, що не містять 

зайвої інформації.​ На TikTok-сторінці книгарні-кав’ярні користувачі зможуть 

знайти більше контенту розважального жанру, що позитивно сприяє зросту 

впізнаваності та залученню нової аудиторії.   

Також варто зазначити, що на відміну від книгарні-кав’ярні «СЕНС» – 

Zakapelok не має ані онлайн-магазину, ані офіційного веб-сайту, тобто 

комунікація з громадськістю відбувається цілковито через офіційні TikTok, 

Instagram та Facebook-сторінки, а також  Telegram-канал, де зокрема є 

можливість замовити продукцію онлайн. 

У приміщеннях закладів Zakapelok регулярно організовуються лекції, 

зустрічі з авторами популярних книжок і не тільки, проводяться тематичні 

вечори, що зазвичай спрямовані на залучення спільноти книголюбів та людей, 

яких цікавить можливість креативно та інтелектуально відпочити. Наприклад, у 
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квітні 2025 року у закладі на Подолі проводили декілька спеціальних заходів: 

майстер-клас із писанкарства та лекцію з репортажної фотографії[35]. 

Readeat. «Readeat» – це мережа київських книгарень-кав’ярень, заснована 

підприємцем Дмитром Феліксовим, який також є засновником сервісу для 

придбання квитків на події, заходи та концерти Concert.ua і генеральним 

директором компанії VIRUS Music, що займається організацією подій, зокрема 

концертного спрямування. Першу книгарню-кав’ярню було відкрито у місті 

Києві на вулиці Антоновича, 50. Простір вдало об’єднав залу для читання, 

комфортну кав’ярню та спеціальну зону для подій та заходів. Другий заклад 

відкрився згодом за адресою вулиця Березнева, 12[37]. 

Книгарня-кав’ярня Readeat Активно використовує найпопулярніші 

соціальні мережі (такі як: Instagram, TikTok, Facebook), зокрема для публікації 

анонсів найближчих заходів та подій, крім цього на сторінках публікується 

інформація щодо оновлень асортименту та книжкових новинок, публікується 

розважальний контент здебільшого на книжкову тематику.  

У 2024 році Readeat розпочали роботу над впровадженням власних так 

званих «книжкових корнерів» у різних публічних місцях, закладах, установах 

тощо. Це інноваційний формат книжкового магазину, що фактично можна 

назвати українським аналогом сервісу Goodreads: корнер є невеликою за 

площею локацією, що за формою нагадує бібліотеку і розташовується у 

визначеному місці всередині того чи іншого приміщення, будівлі, установи. У 

корнерах розташовані полиці з книжковою продукцією, що входить до 

загального асортименту книжкових магазинів мережі Readeat, а на виході з 

корнерів розташовані каси самообслуговування, що дозволяють власноруч 

оплатити обрані товари. Так, перший книжковий корнер Readeat у столиці 

України було відкрито в одному з приміщень Київської школи державного 

управління за адресою Добровольчих батальйонів, 10[38]. 

Книгарні-кав’ярні Readeat регулярно проводять низку подій та заходів у 

своїх приміщеннях: книжкові читання, творчі вечори та інші заходи, спрямовані 

на залучення відвідувачів, для спільного проведення часу, за інтелектуальним 
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відпочинком та створення спільноти навколо книгарень-кав’ярень. Readeat 

також розглядає можливість розвитку мережі через франчайзинг і вихід на 

всеукраїнський масштаб, що свідчить про амбітні плани щодо розширення 

присутності на ринку. ​ 

«Книгарня «Є». «Книгарня Є» є найбільшою мережею книжкових 

магазинів (книгарень) в Україні, відома широким асортиментом літератури та 

активною участю в культурному житті країни [40].  Перший книжковий магазин 

було відкрито у місті Києві 21 грудня 2007 року за адресою вулиця Лисенка, 3 

[41].Станом на вересень 2023 року мережа книгарень «Книгарня Є» налічувала 

45 закладів по всій Україні і ця цифра не є остаточною, оскільки мережа 

активно розширюється та відкриває все нові книжкові магазини. Також згідно 

даних Forbes мережа Книгарня «Є» стала найбільшою за виторгом в Україні у 

2024 році: загальний виторг склав більше 1 мільярду гривень, що на 26,3% 

більше ніж за 2023 рік[25].​ 

Книгарня «Є» має активні сторінки в соціальних мережах, таких як 

Facebook, Telegram, Instagram, офіційний канал на відеохостингу YouTube та 

власний веб-сайт. Варто зазначити, що однією з ключових особливостей 

комунікації Книгарні «Є» у соціальних мережах  є наявність в Instagram як 

головної сторінки всієї мережі, так і низки локальних профілів для книгарень у 

різних містах України. Через дані канали Книгарня «Є» інформує громадськість 

про новинки в асортименті книжкової продукції, акції та спеціальні події від 

організації. На офіційній сторінці книгарень у TikTok регулярно публікується 

розважальний контент на книжкову тематику, інформативний контент із 

порадами стосовно обрання книжок або читання, відео розмовного формату з 

гостями та клієнтами книгарень мережі тощо. Загалом, незважаючи на значно 

більший масштаб діяльності та комерційні успіхи, Книгарні «Є» не вдається 

залучати достатньо велику аудиторію через цифрове середовище. Наприклад, 

кількість переглядів на відеороликах Книгарні «Є» у TikTok складає в 

середньому до 3 тисяч переглядів за одне відео.  

 



20 

 У закладах мережі також регулярно організовують презентації книг, 

зустрічі з авторами, літературні вечори тощо, та через масштаб мережі 

книжкових магазинів всі події та заходи мають більш локальний характер і 

спрямування: магазини у різних містах та регіонах України часто запрошують 

на події саме локальних культурних діячів, митців, літераторів та залучають 

локальну аудиторію. Локальний підхід можна вважати ефективним 

інструментом для точкового поширення книжкової культури та сприяння 

розвитку українських культурних осередків по Україні, проте загально менший 

масштаб і нерегулярність спеціальних заходів  обмежує можливість щодо 

залучення громадськості на глобальному всеукраїнському рівні. Також варто 

зазначити, що на відміну від книгарень-кав’ярень «СЕНС» та Readeat – заклади 

Книгарні «Є» офіційно та здебільшого не мають жодних елементів кав’ярні: 

кухні, напоїв, місць для сидіння тощо. Проте деякі такі елементи, як от 

можливість замовити кавові напої або місця для сидіння, у випадку Книгарні 

«Є» ініціюються локально – добровільно, окремо кожною книгарнею мережі 

залежно від її локальних потреб або рішень.  

Книгарня «Є» є учасником соціальних ініціатив, що підкріплює її 

репутацію соціально-відповідальної організації серед широкої громадськості. 

Так, мережа стала партнером проєкту «Книга на фронт», збираючи книжки для 

передачі захисникам на передову [42]. ​Крім цього, у листопаді 2024 року 

Книгарня «Є» започаткувала власну премію «Своя полиця» для підтримки 

сучасної української прози та українських авторів, що є ознакою та своєрідним 

підтвердженням авторитетності організації у своїй сфері діяльності​ [43]. 

Книгарня Vivat. «Vivat» — українське видавництво, засноване у 2013 

році, яке також має власні книгарні, зокрема в Києві та інших українських 

містах. Перший однойменний книжковий магазин Vivat було відкрито 2017 року 

у місті Харкові, де також розташовуються основні потужності видавництва 

Vivat. Згодом все нові заклади розпочинали свою роботу в різних містах 

України. Станом на квітень 2025 року мережа налічує 11 книжкових магазинів у 
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таких містах як Харків, Львів, Вінниця, Київ, Івано-Франківськ, Чернівці, 

Ужгород та Луцьк [44][45]. 

 ​ Для комунікації з громадськістю книгарні та видавництво Vivat 

використовують найбільш популярні цифрові канали, мережі та платформи, 

зокрема мають офіційні сторінки в Instagram, TikTok, YouTube-канал, Facebook 

та Telegram для інформування про новинки, акції та події від книгарень та 

видавництва. Зокрема, Telegram-канал книгарні Vivat виступає у якості 

лайф-стайл блогу однієї з працівниць організації, а також відіграє роль 

інформаційного майданчика, що регулярно інформує підписників про 

прийдешні події та акції від Vivat, життя та розвиток української літератури та 

культури загалом, розповідаються особисті історії як авторки каналу, так і 

деяких гостей книгарень Vivat тощо. Vivat також мають інтернет-магазин з 

широким асортиментом книжкової продукції та деталізований розділ «Про нас» 

на офіційному сайті, що дозволяє дізнатися не лише про діяльність організації, 

а й про її філософію, бачення, історію формування бренду. ​ 

У приміщеннях деяких своїх закладах Vivat проводять презентації книг, 

зустрічі з авторами та тeматичні заходи. Наприклад, 17 квітня 2025 року у місті 

Львів в одній із книгарень Vivat проходила літературна зустріч із українським 

літературознавцем Богданом Тихолозом, де спікери та гості обговорювали одну 

з популярних українських літературних збірок. 

Підсумок. Можемо зробити висновок, що під час «культурного 

Ренесансу» в Україні внаслідок повномасштабного вторгнення – кожна з 

розглянутих мереж книгарень та книгарень-кав’ярень має власні унікальні 

комунікаційні стратегії, спрямовані на залучення та утримання клієнтів. 

Комунікація організацій характеризується багатьма спільними рисами, зокрема 

у використанні комунікаційних каналів: активне використання 

найпопулярніших соціальних мереж та контент-платформ (Instagram, TikTok, 

Facebook, Telegram), проведення різних подій та заходів здебільшого на 

літературну та загалом культурну тематики всередині закладів, деякі унікальні 

комунікаційні рішення, що стосуються приміщень розглянутих 
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закладів-конкурентів (корнери Readeat, зручні цитацькі зали Zakapelok) тощо. 

Проте варто також зазначити, що комунікацію досліджених конкурентів 

книгарні-кав’ярні «СЕНС» також об’єднує характерна риса – відсутність 

великих та оригінальних комунікаційних проєктів, зокрема PR та рекламних 

кампаній, гучних колаборацій із брендами або інфлюенсерами, блогерами тощо. 

Як результат – у більшості випадків конкуренти не здатні формувати гучні 

інфоприводи та рідко отримують згадки у великих ЗМІ. Натомість загальний 

рівень комунікації організацій із власними аудиторіями через доступні канали 

комунікації є цілком задовільним для постійної підтримки контакту з наявними 

цільовими групами та дещо недостатнім у випадку залучення нової аудиторії. 

Загалом, комунікації сучасних новітніх закладів формату книгарні-кав’ярні 

потребують активних дій та оригінальних, креативних комунікаційних рішень 

для створення інформаційних приводів, більшої взаємодії зі ЗМІ та великими 

медіа та інфлюенсерами, активнішого висвітлення власної діяльності та 

ключових особливостей конкретних закладів формату книгарень та 

книгарень-кав’ярень. 

 

1.4 Визначення комунікаційної проблеми 

Загальна поточна ситуація та проблеми. Книгарні-кав’ярні «СЕНС» 

мають обмежену впізнаваність серед широкої громадськості. Незважаючи на 

популярність серед локальної культурної спільноти, «СЕНС» залишається 

маловідомим для масового читача та громадян, які активно цікавляться 

українською сучасною культурою. Книгарня «СЕНС» хоч і має активну 

присутність у соціальних мережах та задовільний відсоток залучення аудиторії 

до взаємодії згідно даних ресурсу Social Blade, проте вкрай низьку присутність 

у великих (національних) ЗМІ та спадаючу відвідуваність офіційного сайту і, 

відповідно, онлайн-магазину виходячи з результатів аналізу комунікаційної 

діяльності мережі книгарень-кав’ярень [16][17][23]. Зокрема, за даними ресурсу 

для аналізу продуктивності веб-сайтів SimilarWeb, у березні 2025 року кількість 

відвідувань офіційного сайту та онлайн-магазину «СЕНС» склала 48,776 
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відвідувань, що приблизно на 47% менше ніж за лютий 2025 року, а середня 

тривалість перебування на сайті склала в середньому 1 хвилину і 25 секунд, з 

яких більшість часу близько 48% користувачів проводили на головній сторінці 

веб-сайту «Сенсу» (Додаток Ґ, Рис. Ґ.1-Ґ.2)[22].  

Згідно з результатами аналізу діяльності організації та її комунікацій 

через відповідні доступні канали, можна також зробити висновки, що 

нещодавній контент мережі книгарень-кав’ярень орієнтований вже на певну 

сформовану аудиторію та не виконує ключової ролі у розширенні обізнаності 

громадськості про бренд «СЕНС». Так, результати онлайн-опитування щодо 

ставлення громадськості до діяльності української мережі книгарень-кав’ярень 

«СЕНС», у якому взяли участь 100 респондентів різного віку та родів 

діяльності, показали, що більшості опитаних, а саме 52% користувачів, не 

відомо про книгарню-кав’ярню «СЕНС» та її діяльність, хоча також майже 90% 

респондентів чули про заклади формату книгарні-кав’ярні раніше. На запитання 

«Із чим у Вас асоціюється книгарня-кав'ярня «СЕНС»?», яке передбачало 

надання можливості користувачам залишити розгорнуті відповіді, немало 

респондентів асоціювали досліджувану мережу книгарень-кав’ярень із 

комфортом, друзями, книгами, спілкуванням у затишній атмосфері, містом 

Києвом та вулицею Хрещатик, затишним місцем для інтелектуального 

відпочинку тощо, проте лише декілька користувачів провели асоціації з кавою, 

читанням за кавою, спеціальними заходами в книгарні, відпочинком. Дані 

відповіді дають змогу зрозуміти, що здебільшого діяльність досліджуваної 

організації викликає у користувачів асоціації саме з книжковим магазином, 

затишним місцем для інтелектуального відпочинку та зустрічей з друзями. 

Ознайомитися детальніше із результатами онлайн-опитування користувачів та 

запропонованими в анкеті запитаннями можна відповідно через Рисунки  

Елемент кав’ярні у закладах «Сенсу» залишається здебільшого 

другорядним, додатковим та не обов’язковим елементом для відвідувачів. 

Зокрема такі висновки ми можемо зробити на основі відповіді 50% опитаних 

респондентів, які на запитання «З якою метою Ви найчастіше відвідуєте 
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книгарні-кав'ярні (зокрема книгарні-кав’ярні «СЕНС»)?» відповіли варіантом 

відповіді «Придбати книжку або іншу друковану продукцію» і лише 30,8% 

користувачів обрали варіант відповіді «Придбати каву або інші страви». 

«СЕНС» мало комунікує з великими медіа та ЗМІ, про що свідчить вкрай 

мала кількість публікацій, що згадують організацію. Такі матеріали мають 

здебільшого нейтральну тональність згадки книгарень-кав’ярень «СЕНС». 

Натомість досліджувана книгарня-кав’ярня досить часто згадується у 

матеріалах низки тематичних ЗМІ та медіа, що створюють та публікують 

матеріали на тематики української культури, суспільного життя, українського 

бізнесу, літератури тощо. 

Українська державна політика та загальна суспільна зацікавленість дійсно 

сприяють збільшенню привабливості бренду «СЕНС» як бренду зі стійкою 

громадянською позицією, що піклується про розвиток національної культури. 

Втім даний фактор у випадку досліджуваної книгарні-кав’ярні виступає скоріше 

природним імпульсом, аніж дійсно результатом кропіткої комунікаційної роботи 

організації. Цей імпульс дозволив «Сенсу» сформувати міцну основу для 

загальної комунікаційної діяльності, проте не сприяє її розвитку та розширенню 

комунікаційного впливу. 

Загалом, для мережі книгарень-кав’ярень «СЕНС» наразі можна 

виділити наступні комунікаційні проблеми: 

-​ Обмежену впізнаваність серед широкої громадськості 

-​ Локальна комунікаційна присутність, відсутність чіткої стратегії розвитку 

комунікаційної діяльності 

-​ Мала кількість асоціацій із ключовим елементом закладів (елементом 

кав’ярні) та другорядна його роль у пріоритетах відвідувачів та 

громадськості загалом 

-​ Низька активність щодо взаємодії з великими медіа та ЗМІ 

-​ Спадаюча відвідуваність офіційного сайту та інтернет-магазину 
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-​ Відсутність гучних (великих) колаборацій із літературними/культурними 

діячами, брендами, інфлюенсерами, блогерами тощо, що сприяли б зросту 

обізнаності широкої аудиторії про організацію, її ключові особливості. 

 

1.5 Актуальність створеної кампанії 

Представлена в рамках даної роботи комунікаційна кампанія безумовно є 

актуальною та реалістичною моделлю, що здатна практично вирішити 

визначені комунікаційні проблеми мережі книгарень-кав’ярень «СЕНС» під час 

зростання в Україні попиту серед широкої аудиторії на заклади, що поєднують у 

собі вже звичні елементи кав’ярні, книжкового магазину та культурно-подієвого 

простору використовуючи інноваційні та креативні бізнес та комунікаційні 

рішення.  

Актуальність розробки та впровадження подібних кампаній, стратегій та 

PR-інструментів у досліджуваній сфері, а саме у швидко набираючій 

популярність сфері закладів формату книгарні та книгарні-кав’ярні, ґрунтується 

не лише на формуванні узагальненого ціннісного образу 

організацій-представників новітнього ринку, а й на утворенні позицій та іміджу 

зокрема для лідерів даної сфери, чий комунікаційний, репутаційний та 

іміджевий вплив здатен встановлювати нові ціннісні та якісні стандарти як 

загальної бізнес-діяльності, так і взаємодії з швидко наростаючою аудиторією, 

зацікавленою та вже прихильною до формату книгарень-кав’ярень. 

Фактор швидкого зростання обізнаності громадськості про заклади 

новітнього формату, а також фактор не менш стрімкого зростання 

зацікавленості  у взаємодії із закладами через послуги, товари та інші канали, – 

також утворюють необхідність комплексного підходу до поінформування 

широкої аудиторії про ключові особливості закладів формату 

книгарень-кав’ярень, збалансованого представлення всіх доступних послуг, 

акцій, продуктів таких закладів тощо через уже сталі та нові канали комунікації 

та точки контакту з цільовими групами, регулярного отримання зворотних 

відгуків відвідувачів та користувачів, та, відповідно, підтримки доброзичливого 
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рівня двосторонньої комунікації з громадськістю. Комплексна складова, 

поступовість, інновації та ініціативність здатні сформувати, закріпити та 

широко представити потужний, ціннісний образ організації-лідера у 

досліджуваній сфері діяльності, що дозволить асоціювати її зі сферою загалом. 

Заклади, що тісно пов’язані з культурою та  мають міцну громадянську 

позицію, є учасниками та організаторами багатьох соціально-важливих проєктів 

та ініціатив, спрямованих на розвиток, збереження та популяризацію 

культурного, інтелектуального дозвілля та національної культури загалом – під 

час великої російсько-української війни виступають потужними рушіями та 

реформаторами, майданчиками для об’єднання навколо змін та підтримки 

культурних цінностей, стандартів взаємодії з аудиторією не лише на рівні 

власної сфери діяльності, а й у масовій свідомості українців, які прагнуть 

створити, зміцнити та повністю реформувати власне культурне оточення, 

середовище, що само по собі є ефективним способом національного єднання 

під час гібридної війни. 

SWOT-аналіз. Із застосуванням вже отриманих у ході аналізу даних та за 

допомогою інструменту SWOT-аналізу для дослідження діяльності мережі 

книгарень-кав’ярень «СЕНС» у ході загального аналізу щодо її комунікаційних 

проблем та стану комунікаційної діяльності – було визначено зокрема сильні й 

слабкі сторони книгарні-кав’ярні, її комунікацій, а також окреслено перелік 

потенційних можливостей для розвитку та враховано зовнішні загрози, що 

можуть вплинути на її діяльність (Табл. Б.1, Додаток Б.1, розділ «Додатки»). 

Серед сильних сторін (Strengths) організації та бренду «СЕНС» можемо 

виділити наступні: вдале розташування у центральних районах міста Києва; 

атмосферність закладів, де гармонійно представлені та об’єднані книжкова та 

кавова культури; чітке ціннісне позиціонування організації; вже сформована 

локальна спільнота, що об’єднується довкола «Сенсу»  активна громадянська 

позиція, а також залучення аудиторії через інформаційні, культурні події та 

нерідкі соціальні ініціативи. Загалом, вже сьогодні ці фактори утворюють 
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міцний локальний фундамент та сприяють утворенню та розвитку лояльної 

спільноти та зміцнення репутації «Сенсу» на локальному рівні. 

Разом із тим, слабкими сторонами (Weaknesses) залишаються 

обмеженість географічної присутності (діяльність зосереджена переважно в 

Києві), низька обізнаність нових цільових аудиторій про заклади мережі та їх 

загальну діяльність, слабка залученість лідера та засновника 

книгарень-кав’ярень Олексія Ерінчака та його собистого бренду  в публічній 

комунікації з аудиторіями. 

Можливості (Opportunities), що відкриваються перед брендом, 

включають розширення комунікаційних можливостей на інші міста та регіони 

України, збільшення привабливості та відповідно продажів онлайн-магазину та 

взаємодії з веб-сайтом «Сенсу» загалом, колаборації із інфлюенсерами, 

блогерами, брендами, активізацію присутності в медіа та комунікації зі ЗМІ, а 

також розвиток формату локальних або навпаки масштабних культурних подій 

із залученням широкої громадськості до участі в них за межами існуючих 

локацій. 

Водночас існують загрози (Threats), не в останню чергу пов’язані з 

економічною нестабільністю на тлі російсько-української війни, високою 

конкуренцією на ринку книгарень і кав’ярень, ризиком втрати автентичності під 

час масштабування комунікаційних зусиль та загалом організаційної, 

комерційної діяльності, а також загрозами зовнішньої політичної ситуації 

(зокрема, повномасштабною війною та її наслідками для споживчої поведінки). 

Таким чином, проведений SWOT-аналіз підтверджує необхідність 

оновлення та розширення комунікаційних зусиль та креативних підходів 

«Сенсу» до взаємодії із цільовими та нецільовими групами – з урахуванням як 

внутрішнього потенціалу, так і динаміки зовнішнього середовища. 

PEST-аналіз. PEST-аналіз допоможе детальніше дослідити та врахувати 

зовнішні фактори при розробці актуальних комунікаційних та креативних 

рішень, що впливають не лише на уявлення громадськості про загальний образ 

досліджуваної організації, а й діяльність книгарні-кав’ярні «СЕНС», та 
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сформувати відповідний стратегічний комплекс заходів щодо та розвитку 

комунікації бізнесу з цільовими та нецільовими групами. Зокрема, було 

досліджено такі фактори зовнішнього впливу на «СЕНС»: Політичні (Political), 

Економічні (Economic), Соціальні (Social) та Технологічні (Technological).  

(Табл. Б.2, Додаток Б.2, розділ «Додатки») 

Політичні фактори впливу (Political) в умовах війни, незважаючи на 

екстримальність зовнішнього середовища, можуть мати як стримувальний, так і 

стимулюючий ефекти для книгарень-кав’ярень «СЕНС». Від лютого 2022 року 

українська державна політика та загальна суспільна зацікавленість у 

трансформації українського культурного середовища сприяють збільшенню 

кількості українськомовного контенту та загальному розвитку національної 

культури, що працює на користь бренду «СЕНС» як бренду зі стійкою 

громадянською позицією. Так, за результатами проведеного онлайн-опитування 

34% респондентів на запитання «Чи вплинуло повномасштабне вторгнення на 

Ваші ставлення до читання?» надали схвальну відповідь, зокрема багато 

користувачів також зазначали, що стали читати більше загалом та зокрема 

зацікавлені у літературі українських авторів, літературі на тему війни та 

суспільства, книжкам про культуру, а декілька респондентів зазначили, що 

література є чудовим способов відволіктися від стресового стану викликаного 

війною (Додаток В.1, Рис. В.11-В.12, розділ «Додатки»).  Водночас ризики, 

пов’язані з безпековими умовами, постійною міграцією населення та 

нестабільністю впливають на планування організаційної діяльності та 

розширення комунікаційних можливостей. 

Економічні фактори (Economic), такі як зростання інфляції, зниження 

купівельної спроможності та інші – формують потребу у створенні доступних 

широкій громадськості форматів взаємодії з книгарнями-кав’ярнями «СЕНС» та 

лояльного ціноутворення на їхні послуги, товари. Паралельно з цим 

розвивається запит на недорогі, втім доступні більшості зацікавлених груп 

громадськості та культурно значущі форми дозвілля, що може зіграти на 
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користь бізнес-діяльності та комунікаційних зусиль досліджуваної 

книгарні-кав’ярні. 

У випадку організації, що відіграє провідну роль у досліджуваній сфері, 

наприклад книгарні-кав’ярні «СЕНС», Соціальні чинники (Social) виступають 

вагомим активом: у суспільстві зростає інтерес до української літератури, 

культурного активізму, підтримки бізнесу зі свідомою громадянською позицією. 

Тим не менше, аудиторія очікує більш гнучкої, «приземленої» та відкритої 

комунікації, а також можливості взаємодії із закладами та культурними 

просторами не лише фізично, а й через цифрові, онлайн-канали. 

Технологічні фактори (Technological) вказують на необхідність 

впровадження (інтеграції) цифрових інструментів у всі етапи роботи – від 

комунікаційних і маркетингових зусиль до обслуговування клієнтів та продажів. 

Зокрема серед таких факторів слід враховувати можливості щодо розвитку 

онлайн-продажів, бронювання місць для сидіння у закладах, розвиток 

конкурентної онлайн-платформи для продажів тощо. Крім того, конкуренція з 

боку онлайн-книгарень дійсно вимагає враховувати унікальність 

офлайн-досвіду, який пропонує «СЕНС» у закладах мережі: простір, події, 

продукція та інші аспекти. 

За результатами проведеного PEST-аналізу можемо зробити висновки, що 

зовнішнє середовище створює як виклики, так і підґрунтя для нових 

можливостей для комунікації книгарні-кав’ярні «СЕНС» із громадськістю. 

Визначені в рамках аналізу чинники варто обов’язково враховувати при 

плануванні подальших PR-кампаній та створенні креативних проєктів, 

позиціонування та розширення аудиторії бренду. 

Загалом, розроблену комунікаційну кампанію та відповідні PR-продукти 

та креативні інструменти можна вважати актуальними та доречними. Створення 

та застосування запропонованих у рамках даної кваліфікаційної роботи 

комунікаційних рішень є обґрунтованим та здатним сприяти вирішенню раніше 

визначених комунікаційних проблем мережі книгарень-кав’ярень «СЕНС», а 

також досягненню та реалізації стратегічних задач організації та її місії 
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відповідно. Крім цього, дана кампанія здатна значно розширити вже наявні 

комунікаційні можливості досліджуваної організації та зміцнити її імідж в уяві 

громадськості. 

 

1.6 Результати аналізу подібних кампаній та проєктів 

Хоча явище книгарень-кав’ярень ще не встигло міцно закріпитися в 

масовій свідомості громадськості, що зацікавлена у культурному та 

інтелектуальному способі дозвілля, можливості відвідувати універсальні 

простори для роботи та відпочинку з комфортною атмосферою, яка передає 

цінності, сенси, надає якісні послуги, – представники досліджуваної сфери вже 

утворили конкурентне середовище, що утворює природну необхідність у 

дослідженні даного ринку, його трендів та тенденцій, визначенні вже присутніх 

в організацій-представників PR-проблем та відповідному пошуку дієвих 

креативних рішень у комунікації з цільовими та нецільовими групами. 

Простіше кажучи – книгарні-кав’ярні стикнулися з гострою необхідністю 

залучати та знайомити широку громадськість із новітнім сегментом. 

Наразі більшість книгарень-кав’ярень та схожих представників бізнесу, на 

жаль, не мають великої кількості масштабних, практичних PR та креативних 

проєктів, гучних комунікаційних рішень тощо, що фактично свідчить про 

відсутність досвіду у розробці та впровадження таких креативних кампаній та 

проєктів. Тим не менше, ми розглянемо деякі практичні та унікальні рішення 

книгарні-кав’ярні «СЕНС» та деяких конкурентів, чию загальну комунікаційну 

діяльність було досліджено у даній роботі раніше. Дослідження конкурентного 

середовища є важливим та необхідним кроком, що дозволяє врахувати 

комунікаційні проєктні помилки конкурентів, диференціювати вже реалізовані 

успішні або неуспішні креативні рішення, віднайти найбільш гармонійні та 

ефективні інструменти для побудови вже власної комунікаційної кампанії або 

проєкту. 
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1.6.1 Zakapelok та «Книжковий Арсенал 2023» 

 У 2023 році книгарня-кав’ярня Zakapelok, яка станом на червень 2023 

року лише розпочинала свою роботу та мала лише один заклад мережі на 

Подолі у Києві, взяла участь у щорічному Міжнародному фестивалі 

«Книжковий Арсенал» – щорічному інтелектуальному проєкті культурної 

існтитуції «Мистецький Арсенал». Основною метою події є розвиток та 

сприяння взаємодії різних гілок культури та мистецтва: театру, літератури, 

української творчості загалом, що заохочує як громадян, що цікавляться 

розвитком національної культури, так і різноманітні культурні проєкти та 

ініціативи об’єднуватись довкола спільних цінностей, разом поширювати та 

створювати унікальні мистецькі проєкти тощо[46]. Стенд «Zakapelok» на 

Книжковому Арсеналі у 2023 році був представлений широким вибором книг: 

дитяча література, комікси, графічні романи та інша популярна друкована 

продукція. Видання «Суспільне Культура» описувало стенд молодої книгарні як 

такий, що «поєднує в собі традиції та особливості «класичного» «Книжкового 

Арсеналу» та атмосфери затишної маленької книгарні з Подолу»[47]. Самі 

представники книгарні «Zakapelok» описували свій досвід участі у фестивалі як 

можливість запропонувати широкій громадськості глибше познайомитися з 

культурою книг та читання для кращого розуміння зокрема власної культури, 

національних авторів, історії, а також по новій відкривали відвідувачам процес 

читання як дієвий спосіб для зняття стресу, викликаного війною. Загалом, ця 

масштабна подія дозволила «Закапелку» розповісти детальніше про власну 

діяльність великій кількості відвідувачів, про ключові особливості саме цієї 

книгарні та дала потужний поштовх майбутній діяльності мережі 

книгарень-кав’ярень, зокрема залучивши велику кількість нових клієнтів. 

 

1.6.2 «Книжковий корнер Readeat» та надшвидка доставка книг 

У травні 2024 року книгарня-кав’ярня  «Readeat» у тестовому режимі запустила 

новий проєкт – «Книжкові корнери», що мали б стати абсолютно зручним та 

унікальним досвідом для вже звичайного формату книжкового магазину. 
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Власник книгарні-кав’ярні Дмитро Феліксов зокрема зазначав, що такий формат 

передбачає абсолютно безконтактний досвід покупки: відсутність охорони, 

широкий асортимент книжкових найменувань та каси самообслуговування[48]. 

Такий формат став чудовим експериментальним рішенням як для відвідувачів 

Readeat та книжкових покупців, так і для самої книгарні, оскільки формат 

«корнеру» гарантує низьку собівартість послуг та пропонованих товарів, адже 

корнер не має персоналу. Разом із тим, вже влітку 2024 року Readeat 

запровадили інноваційний підхід до замовлень книжкової продукції в 

онлайн-магазині книгарні – надшвидка доставка продукції до відділень «Нової 

Пошти» вже через кілька годин після оформлення онлайн-замовлення 

користувачами, а також можливість у рамках спеціального проєкту випадковим 

замовникам отримати унікальні листи-побажання, подяки або рекомендації від 

співробітників книгарні-кав’ярні, що отримав назву «Листи котиків». Цей 

загальний процес від замовлення книги до отримання замовлення з бонусом у 

вигляді унікального повідомлення Readeat описали як такий, що працює «як 

лист із Гоґвортсу»[49]. Більш за те, Readeat вирішили не обмежувати 

унікальний досвід онлайн-замовлень лише швидкістю доставки, а й 

масштабувати ефект від покупки незвичним пакуванням із запахом у співпраці з 

однією з парфумерних компаній. 

 

1.6.3 Книгарня «СЕНС» та ініціатива «Читай у метро» 

У січні 2025 року книгарні-кав’ярні «СЕНС» та Київський метрополітен 

об’єднали зусилля заради запуску унікального проєкту, спрямованого на 

популяризацію процесу читання. Метою даної ініціативи було запропонувати 

громадянам із користю витрачати час, який вони проводять у щоденних 

поїздках у столичному метро, читаючи улюблені книжки, оскільки пересування 

метрополітеном у великому місті можуть займати до кількох годин на день. Так, 

Олексій Ерінчак, засновник книгарень «СЕНС», зазначав у коментарі порталу 

«Рубрика», що читаючи принаймні дві години на день протягом робочого тижня 
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замість гортання стрічок у смартфонах громадяни лише за 10 годин поїздок у 

метро зможуть прочитати цілу книжку[7]. 

Ключовими комунікаційними інструментами у рамках кампанії «Читай у 

метро» були: представлений рекламний ролик, відзнятий у вагонах та на 

станціях Київського метрополітену; проведене опитування з відеозаписом серед 

пасажирів щодо їх читацьких уподобань і думок про читання під час поїздок; 

встановлені спеціальні рекламні банери із зображеннями українських книжок, 

логотипом та адресами книгарень-кав’ярень «СЕНС» та слоганом-закликом 

«Читай у метро!» на ескалаторах на деяких станціях столичного метро[52]. 

Спільний проєкт столичного метрополітену та однієї з найпопулярніших 

книгарень-кав’ярень столиці став не лише прикладом поєднання в одному 

проєкті якісних та ефективних комунікаційних ініціатив, рішень, креативного 

підходу до вирішення буденної проблеми, а й прикладом для всієї новітньої 

індустрії книгарень-кав’ярень. 

 

1.7 Мета створення плану комунікаційної кампанії 

Мета розробленого плану комунікаційної кампанії для книгарні-кав’ярні 

«СЕНС» у рамках даної кваліфікаційної роботи – це комплексне представлення 

можливостей та інструментів для вирішення наявних комунікаційних проблем 

досліджуваної організації та подальшого розвитку комунікаційної складової її 

діяльності. Креативна складова пропонованих комунікаційних рішень разом із 

чіткою структурою щодо аналізу ситуації довкола «Сенсу», виявлення проблем, 

дослідження болей і потреб цільових і нецільових груп громадськості дозволяє 

розробити та впровадити нові інструменти та компетентні підходи щодо 

розвитку взаємодії організації з аудиторією. 

Завдяки грамотному та комплексному підходу щодо планування та 

реалізації запропонованих комунікаційних рішень досліджувана мережа 

книгарень-кав’ярень матиме змогу досягти всіх визначених комунікаційних 

цілей та сформованих за результатами дослідження задач, зокрема: підвищити 

впізнаваність бренду «СЕНС» серед українців, сформувати сприйняття бренду 
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книгарні-кав’ярні «СЕНС» як великого всеукраїнського культурного 

«драйвера», збільшити довіру до бренду як до провідного, комфортного 

культурного простору для творчості, подій, дискусій, закріпити його образ як 

мережі книгарень-кав’ярень, що є справжнім лідером у своїй сфері тощо.  

 

1.8 Цільові групи громадськості 

Для якісного та конкретного представлення результатів дослідження та 

визначення цільових груп громадськості, з якими взаємодіє книгарня-кав’ярня 

«СЕНС» через актуальні канали комунікації, окрім онлайн-опитування також 

було складено карту емпатії цільової аудиторії досліджуваної організації, що 

дозволить отримати глибше та детальніше розуміння потреб, болей, уявлення 

про організацію тощо. Із результатами спеціально складеної карти емпатії 

можна ознайомитися через зручну візуалізацію, що подана у розділі  «Додатки» 

(Додаток Г, Рис. Г). 

Загалом, аналізуючи цільові групи громадськості, з якими взаємодіє та 

комунікує «СЕНС», їхні потреби, болі, страхи, бажання та думки, можемо 

зробити важливі для загального дослідження висновки, що представники 

цільових груп шукають атмосферні, затишні культурні простори, у яких за 

потреби можливо поєднати процеси відпочинку, навчання, роботи та простого 

спілкування, нетворкінгу. Цільова аудиторія досліджуваних 

книгарень-кав’ярень цінує якісний сервіс, смачну каву та інші доступні позиції 

у меню закладів, полюбляє читати та купувати сучасні книжки українських 

видавництв, а також класику як української, так і всесвітньої літератури. 

Аудиторія шукає простори, що проводять регулярні події з відомими діячами 

культури, але водночас відчуває брак активної комунікації про такі можливості 

та свою особисту відстороненість від важливих культурних процесів у країні. 

Таким чином, виходячи із нагальних потреб книгарень-кав’ярень 

«СЕНС», їх комунікаційних проблем, результатів проведеного у рамках даної 

роботи дослідження та визначеної  комунікаційної мети, для розробленої 

комунікаційної кампанії було визначено наступні цільові групи громадськості: 
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1.​ Молоді українські творці, культурні ентузіасти (студенти-гуманітарії, 

митці-початківці віком 18-35 років). Студенти творчих спеціальностей, 

молоді поети, письменники, ілюстратори тощо. Ця група формує «ядро» 

культурної спільноти, активно відвідує книжкові події, генерує контент у 

соцмережах, є лояльною аудиторією, яка у більшості випадків обізнана 

про «СЕНС». Серед їхніх потреб – необхідність мати затишне місце для 

читання, навчання, зустрічей та творчого самовираження; літературні 

івенти, доступ до новинок української літератури, можливість поділитися 

власною творчістю. 

2.​ Професіонали креативної індустрії (PR, маркетологи, дизайнери, 

стартапери тощо). Фахівці 25-35 років, що працюють у рекламі, медіа, 

маркетингу, дизайні, часто працюють віддалено та шукають місце для 

комфортної і  «натхненної» роботи. Визначена група часто поширює 

інформацію про заклади серед колег у сфері, формує чіткі іміджеві 

повідомлення, займається нетворкінгом, цінує естетику простору. 

3.​ Блогери, лідери думок у сфері культури, літератури, лайфстайлу. 

Пишуть про книжки, кав’ярні, урбаністичні простори, гастрономію, 

культурні події. Вони формують імідж бренду у соціальних мережах, 

генерують контент, підсилюють інформаційний резонанс. Для них 

важливою є можливості першими відвідати подію/локацію, взяти участь у 

спеціальних заходах та створити ексклюзивний контент. 

4.​ Представники та засновники/власники новітнього бізнесу. Ті, хто 

прагне розпочати власну справу або реалізувати сміливу, унікальну 

комерційну ініціативу. Їхня головна потреба – мати можливість отримати 

актуальну інформацію про способи реалізації бізнес-ідеї та ефективні 

підходи до комунікації, залучення аудиторії від успішного представника 

новітнього українського бізнесу, яким зокрема є «СЕНС». 

5.​ Активний культурний кластер громадськості, що знає про 

досліджувані книгарні-кав'ярні, знайомий із цим явищем та слідкує 

за «Сенсом», але не є мешканцями Києва. Головним болем цієї групи є 
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неможливість через інше місце проживання взяти участь у подіях 

«Сенсу», фізично відчути атмосферу закладів, унікальний підхід, послуги 

та продукцію Сенсу тощо. Представники цієї групи купляють книжки на 

онлайн-платформах, проте бажають тісніше взаємодіяти з «Сенсом» 

зокрема у цифровому середовищі, прагнуть почуватися частиною 

спільноти, що не має обмежень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 2. Практична частина 

2.1 План комунікаційної кампанії 

Компетентна та якісна комунікаційна кампанія потребує чіткої та 

ефективної структури або ж плану, що дозволить не лише створити, а й за 

необхідності практично реалізувати всі запропоновані цілі та комунікаційні 

рішення. У рамках даної кваліфікаційної роботи пропонується використовувати 

план комунікаційної кампанії, що складається із наступних пунктів: 

1.​ Назва комунікаційної кампанії, що проводиться 

2.​ Цільові групи громадськості 
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3.​ Цілі комунікаційної кампанії 

4.​ Ключові повідомлення 

5.​ Стратегії 

6.​ Тактики 

7.​ Бюджет 

8.​ Календар-план 

9.​ Оцінка результатів 

 

2.2 Назва кампанії, що проводиться 

Для створеної комунікаційної кампанії пропонується використовувати 

назву – «Знайди свій СЕНС!». Дана назва вдало поєднує у собі декілька 

важливих аспектів: згадка у назві кампанії досліджуваної організації, для якої 

вона створюється, заклик до дії («Знайди…») та загальне ключове 

повідомлення, яке чітко транслює намір організації розповісти широкій 

аудиторії про всі доступні послуги, товари, події, ключові особливості, 

висвітлити унікальність та якість, підкреслити лідерство книгарень-кав’ярень 

«СЕНС» у сфері тощо. 

2.3 Цілі комунікаційної кампанії 

У рамках плану комунікаційної кампанії «Знайди свій СЕНС!» та 

подальшої реалізації комунікаційної мети, всі визначені цілі було розподілено 

на дві великі групи: цілі виходу та цілі впливу. Такий чіткий та 

конкретизований розподіл цілей дозволить книгарні-кав’ярні «СЕНС» 

відстежувати як кількісні показники реалізації кампанії та результатів 

застосованих комунікаційних інструментів та креативних рішень, так і зміни у 

ставленні, впізнаваності, репутації досліджуваної організації.  

Таким чином, для комунікаційної кампанії «Знайди свій СЕНС!» було 

визначено наступні цілі: 

Цілі виходу: 

1.​ Збільшити к-сть відвідувань книжкового онлайн-магазину (сайту) 

«СЕНС» на 40% протягом 3 місяців 
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2.​ Збільшити час, який користувачі проводять на офіційному сайті, на 30% 

протягом 3 місяців 

3.​ Розробити та впровадити інтерактивний елемент для офіційного 

онлайн-магазину для залучення громадськості 

4.​ Підготувати документ зі списком медіа та ЗМІ для майбутніх співпраць 

5.​ Підготовка та публікація 3 інформаційних матеріалів у співпраці з 10 

медіа протягом 3 місяців 

6.​ Створити програму амбасадорства «Амбасадори Сенсів» для залучення 

до співпраці відомих культурних діячів/інфлюенсерів, що цікавляться 

книгами, кавою, розвитком української культури 

7.​ Залучити до програми «Амбасадори Сенсів» щонайменше 3 публічних 

особистостей та діячів культури (напр. 1 блогер(-ка), 1 письменник(-иця), 

1 публічний(-а) діяч(-ка) 

8.​ Розробити концепцію масштабної PR-події (фестивалю), що стане 

регулярним ком. каналом книгарні-кав’ярні 

9.​ Провести новостворену PR-подію (масштабний фестиваль), залучити 

понад 3000 відвідувачів за час події 

10.​Підвищити загальне охоплення користувачів на офіційних сторінках 

«СЕНС» у соціальних мережах протягом 3 місяців: Instagram (всі 3 оф. 

сторінки) – на 20%, Twitter(X) – на 15%, Facebook – на 20% 

11.​Підвищити кількість підписників/читачів на офіційних сторінках «СЕНС» 

у соціальних мережах протягом 3 місяців: Instagram (всі 3 оф. сторінки) – 

на 10%, Twitter(X) – на 5%, Facebook – на 10% 

12.​Протягом 3 місяців провести 6 подій у закладах мережі зі спеціально 

запрошеними спікерами/амбасадорами із загальним залученням понад 

3000 учасників/відвідувачів 

 

Цілі впливу: 

1.​ Підвищити впізнаваність бренду «СЕНС» серед українців та активної 

культурної аудиторії 18-35 років на 30% протягом 4 місяців 
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2.​ Збільшити кількість асоціацій бренду як книгарні + кав’ярні (посилити 

роль кави) на 35% протягом 4 місяців 

3.​ Сформувати чітку асоціацію «СЕНС» як поєднання книжкового і кавового 

простору (за фідбеком, сприйняттям у медіа, відгуках аудиторії) 

4.​ Підвищити зацікавленість і лояльність цільової та нової аудиторії до 

бренду через колаборації, заходи 

5.​ Змінити сприйняття бренду «СЕНС» та закріпити його образ як мережі 

книгарень-кав’ярень, що є справжнім лідером у своїй сфері – за якістю та 

кількістю послуг, співпраць (колаборацій), продукції тощо 

6.​ Сформувати сприйняття бренду книгарні-кав’ярні «СЕНС» як великого 

всеукраїнського культурного «драйвера», що не прив’язаний лише до 

локацій у місті Києві, а широко-присутній і в цифровому культурному 

середовищі 

7.​ Збільшити довіру до бренду як до провідного, комфортного культурного 

простору для творчості, подій, дискусій серед культурних діячів (18-40 

років) 

8.​ Сформувати образ надійного партнера для книжкової/креативної індустрії 

(підтримка авторів, письменників, видавців-початківців тощо), що 

піклується про розвиток української культури 

 

Для визначення поточних цілей комунікаційної кампанії було використано 

методику SMART – комунікаційні цілі книгарні-кав’ярні «СЕНС» є 

конкретними (Specific), вимірюваними (Measurable), досяжними 

(Achievable), актуальними (Relevant) та прив’язаними до часу (Time-bound). 

2.4 Ключові повідомлення 

У рамках комунікаційної кампанії «Знайди свій СЕНС!» чіткі ключові 

повідомлення для кожної з визначених раніше цільових груп громадськості 

допоможуть зацікавленим сторонам, – «Сенсу», стейкхолдерам, громадськості, 

партнерам, – зрозуміти наміри досліджуваної організації, підкреслити цінності, 

важливість потреб цільових груп та наявність уваги до їх проблем зі сторони 
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книгарень-кав’ярень «СЕНС».  

Отже, протягом комунікації у рамках кампанії «Знайди свій СЕНС!» 

пропонується використовувати наступні відповідні ключові повідомлення: 

-​ «Твої сенси народжуються тут – серед книжок, кави та однодумців» 

-​ «СЕНС» – твій комфортний офіс із кавою, книжками та натхненням» 

-​ «Культура, книги, кава – проста формула для твоєї великої історії» 

-​ «Дізнайся, як створювати унікальне. Спілкуйся з тими, хто вже 

створив» 

-​ «СЕНС» там де ти!» 

Кожне з наведених ключових повідомлень підкреслює цінності для 

конкретної групи: простір для творчості, колаборацій, унікальність контенту, 

культурна спільнота, загальна доступність та інші. Всі наведені повідомлення 

можливо використовувати як слогани для промо, підписи до постів, хештеги, 

меседжі в комунікаційних матеріалах. 

 

2.5 Стратегії та тактики 

Стратегія 1. «Знайди свій СЕНС!» 

Наведена стратегія є найбільшою рушійною силої всієї запропонованої 

комунікаційної кампанії, оскільки її головна мета – запропонувати цільовим 

групам громадськості максимально широкий та доступний погляд на 

книгарні-кав’ярні «СЕНС»: їх послуги, події, співпраці, асортимент товарів, 

масштаб діяльності, роль «Сенсу» в українській культурі, лідерство 

досліджуваних книгарень-кав’ярень у сфері громадського дозвілля тощо.  

«Знайди свій СЕНС!» – це не просто назва запропонованої комунікаційної 

кампанії або ключове повідомлення, а й загальне відображення думки про те, 

що все навколо клієнта, відвідувача, гостя мережі книгарень-кав’ярень має 

закладений сенс, своєрідний зміст, підтекст; все навколо сповнене сенсами, що 

розповідають про цінності, які близькі як людській природі та українцям у 

важливий для України час, так досліджуваній організації. «Сенс», як умовна 

комунікаційна одиниця, присутній у приміщенні, у людях навколо, в улюбленій 
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книжці, у запашній каві, у радості відпочинку, в улюбленій справі, у творчості, у 

культурноиу збагаченні та розділення часу з іншими людьми. 

Оскільки наведена стратегія є найглибшим та наймасштабнішим поглядом 

на загальну концепцію запропонованої комунікаційної кампанії, вона також 

вимагає комплексного та деталізованого підходу щодо її реалізації через 

відповідні інструменти, креативні рішення та пропозиції. 

Тактика 1. Пропонується створити власну щорічну масштабну подію, а 

саме – тематичний книжково-кавовий фестиваль «Полиця з Сенсами» для 

книгарень-кав’ярень «СЕНС», що регулярно відбуватиметься у гібридному 

форматі. Даний фестиваль стане найбільшим інфоприводом та ключовим 

інструментом всієї запропонованої комунікаційної кампанії. Концепція 

передбачає як фізичну участь охочих у фестивалі на базі існуючих просторів 

книгарень-кав’ярень «СЕНС» у Києві та Івано-Франківську, так і в цифровому 

просторі. Ключовими особливостями даного фестивалю мають стати: 
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-​ Тематичність та щорічна зміна тематики. 

-​ Гібридний формат і доступність.  

-​ Відомі особистості, інфлюенсери, що будуть запрошеними гостями та 

амбасадорами фестивалю. 

Фестиваль щоразу буде пропонувати відвідувачам та учасникам 

унікальний досвід, пов’язаний із існуючими художніми та нехудожніми 

(нон-фікшн) літературними жанрами: фентезі, детективи, наукова фантастика, 

іноземні мови, українська література, науково-популярні твори, кулінарія, поезія 

та інші. Усі заплановані активності, події, тематична продукція – все 

оформлення будуватиметься відповідно вибраній тематиці (жанру) фестивалю. 

Для першого фестивалю «Полиця з Сенсами», що проходитиме у 2025 році у 

рамках комунікаційної кампанії для досліджуваних книгарень-кав’ярень, 

пропонується як загальну тематику заходу обрати жанр «Фентезі» із 

відповідними елементами, декораціями, пропозиціями, які так чи інакше 

висвітлюють дану тематику. Із візуалізованю завдяки нейромережевому сервісу 

MidJourney концепцією можливих декорацій для фестивалю «Полиця з 

Сенсами» у 2025 році можна ознайомитися через Додаток Е, Рисунок Е у 

розділі «Додатки». Тематика даного фестивалю буде спільною для всіх закладів 

мережі «СЕНС» із можливістю кожному із просторів, що виступатимуть як 

майданчики для проведення фестивалю, проводити власні відповідні події. 

Концепцією пропонується встановити тривалість фестивалю на рівні двох 

вихідних днів – суботи та неділі, коли найбільша кількість потенційних 

відвідувачів зможе доєднатися до фестивалю у всіх локаціях. Також 

пропонується обрати місяць травень як оптимальний період для можливого 

проведення фестивалю «Полиця з Сенсами» щороку, зважаючи на вже усталену 

глобальну асоціацію даної частини року в громадськості зі святами, 

відпочинком, легкістю, весною тощо. За дні проведення фестивалю у 2025 році 

пропонується обрати 24 та 25 травня. Це також дозволить надати даній події у ці 

дні додаткової цінності, зокрема для медіа та ЗМІ, оскільки 24 травня у країнах 

Східної Європи святкується День слов’янської писемності і культури[51]. 
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Під час фестивалю будуть створені тематичні зони та стенди, банери, із 

якими будуть взаємодіяти відвідувачі. Планується, що таких зон буде чотири – 

звичні та вже існуючі книжкова та кавова зони, спеціально видозмінені під 

фестиваль, а також дві нових зони – творча та подієва.  

У книжковій зоні відвідувачі зможуть не лише ознайомитися з підбіркою 

тематичної літератури жанру фентезі, спеціально відібраної для даного 

фестивалю, а й взаємодіяти з двома спеціальними стендами: перший стенд 

міститиме підбірку із 10 книжок жанру фентезі від українських авторів, які 

мали найбільший вплив на цей жанр в українській літературі; другий стенд 

представлятиме собою велику дошку для малювання крейдою, метою якого буде 

спонукати відвідувачів малювати відомі їм образи та героїв з літературних 

творів жанру фентезі. 

У кавовій зоні відвідувачі зможуть насолодитися звичними послугами 

кав’ярні «Сенсу», проте щоб відповідати тематиці фестивалю – усі присутні 

позиції матимуть змінені назви на час фестивалю, що нагадуватимуть про жанр 

фентезі, наприклад: позиція з меню «какао» може бути перейменованою на 

«ельфійський мус», «сирники» на «сирні котлети Ширу» тощо. Також із кожним 

замовленням пропонується дарувати відвідувачам по одному тематичному 

фентезійному стікеру на людину на вибір. 

Творча зона відіграватиме роль невеликого та зручного майданчику для 

нетворкінгу, де всі охочі відвідувачі зможуть зручно розміститися та 

поспілкуватися одне з одним. Мета творчої зони – об’єднати творчих людей та 

відвідувачів, що мають цікаві історії, ідеї, бажають знайти нові знайомства 

через спільні вподобання тощо. Також у творчих зонах молоді автори або ж 

письменники-початківці на безоплатній основі матимуть змогу за бажанням 

поділитися з відвідувачами деякими власними напрацюваннями щодо власних 

творів, поділитися баченням, планами, у той час як жива комунікація зі 

слухачами допоможе отримати, наприклад, зворотній зв’язок для авторів. Крім 

цього, творча зона також матиме зручні місця, де відвідувачі можуть пограти у 

тематичні настільні ігри одне з одним. 
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Подієва зона представлятиме собою вже існуючі звичні зони для подій у 

закладах «СЕНС»: сцена для спікера, проєктор та екран, зона для сидіння для 

слухачів. Біля сцени розташовуватимуться два тематичних банери із логотипами 

«Сенсу», події, одним зі слоганів і зображенням одного з кульових персонажів 

фентезійних літературних творів.  

У всіх трьох доступних подієвих зонах протягом фестивалю пропонується 

організувати та провести 3 окремі (паралельні) спеціальні міні-події звичного 

для діяльності  книгарень-кав’ярень «СЕНС» формату – три запрошених 

спікери проведуть власні події за дотичними темами до загальної концепції 

першого фестивалю «Полиця з Сенсами», а саме: лекція на тему «Книга та 

кава: казкова суміш, що змінює культуру» у книгарні «СЕНС» на Хрещатику у 

Києві, панельна дискусія на тему «Українське фентезі: твори, що змінили світ» 

у приміщенні «СЕНС» на Арсенальній, лекція на тему «Ельфи, магія, мечі: Як 

жанр фентезі став собою» у «Сенсі» на Промприладі. Дані події також 

передбачають їхній відеозапис, що дозволить пізніше раз на тиждень, через 14 

днів після завершення фестивалю, поступово опублікувати їх на офіційному 

YouTube-каналі книгарні-кав’ярні «СЕНС». Участь відвідувачів у подіях 

відбуватиметься на безоплатній основі та без попередньої реєстрації – кожен 

відвідувач зможе доєднатися до виступів відвідавши подієві зони у 

книгарнях-кав’ярнях мережі. Також пропонується повторно провести кожну з 

запропонованих подій (виступів) пізніше, втім додавши елемент обов’язкової 

реєстрації. 

Як зазначалося раніше, взяти участь та відвідати фестиваль «Полиця з 

Сенсами» можна фізично та дистанційно (онлайн). Вхід на фестиваль – вільний 

для всіх відвідувачів. Під час фестивалю «Полиця з Сенсами» книгарні-кав’ярні 

працюватимуть за звичним графіком. Офлайн-частина фестивалю 

відбуватиметься в існуючих приміщеннях книгарень-кав’ярень «СЕНС» – у 

місті Києві у книгарнях-кав’ярнях на Хрещатику та на Арсенальній, у місті 

Івано-Франківську у приміщенні на Промприладі. Онлайн-частина 

відбуватиметься у цифровому середовищі, яке складатиметься з онлайн-заходів 
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та активностей на офіційних сторінках «СЕНС» у соціальних мережах та на 

офіційному веб-сайті.  

Для висвітлення інформаційного приводу, анонсу проведення 

новоствореного фестивалю та запрошенню долучитися до нього відвідувачів –  

пропонується використати визначений перелік інструментів: 

-​ Розробити та розіслати прес-анонс події для негайного опублікування 10 

партнерським медіа. (Додаток З, Рис. З, Розділ «Додатки») 

-​ Розробити тематичний банер-запрошення для використання у анонсі події 

та просування його у якості таргетованої реклами у Facebook та Instagram, 

розробити та використовувати у промо-матеріалах та для допису-анонсу 

події спеціальний логотип події «Полиця з Сенсами». (Додаток Ж, 

Додаток Л.2, Розділ «Додатки») 

-​ Розробити спільний допис-анонс у Facebook та Instagram що 

анонсуватиме участь трьох запрошених спікерів, що візьмуть участь у 

події та проведуть власні виступи. (Додатки И.1-И.2, Розділ «Додатки») 

-​ Розробити та опублікувати дописи-анонси та їх візуальні макети для 

представлення всіх трьох подій від трьох спікерів, із описами кожної з 

подій та коротким представленням спікерів. (Додатки З.1-З.4, Рисунки З.1 

- З.3 Розділ «Додатки») 

-​ Розробити та розіслати прес-реліз про початок події для негайного 

опублікування 10 партнерським медіа. (Додаток П, розділ «Додатки») 

-​ Запуск таргетованої реклами-запрошення на подію, створити та поширити 

допис-анонс (він же логотип) про запрошення на подію у Facebook та 

Instagram. (Додатки Л.1-Л.2, Розділ «Додатки») 

Тактика 2. Пропонується залучити до співпраці, а конкретно – для участі 

у якості спікерів та запрошених гостей у книжково-кавовому фестивалі «Полиця 

з Сенсами» відомих особистостей, що пов’язані з культурою, тематикою 

літератури, творчості. Такими гостями можуть стати зокрема наступні 

персоналії: засновник та бізнес-лідер мережі книгарень-кав’ярень  «СЕНС» 

Олексій Ерінчак, український письменник та автор Ілларіон Павлюк, 
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українська книжкова блогерка-оглядачка (букблогерка) Ліза Сусік. Згідно 

концепції та пропозицій, викладених у Тактиці 1 до Стратегії 1, – кожен із 

даних запрошених спікерів-гостей проведе по одному власному виступу за 

раніше викладеними темами. Відповідно, пропонується проведення Олексієм 

Ерінчаком, як засновником та бізнес-лідером успішної мережі 

книгарень-кав’ярень, лекції на тему «Книга та кава: казкова суміш, що змінює 

культуру» у книгарні «СЕНС» на Хрещатику у Києві; Ілларіоном Павлюком 

панельної дискусії на тему «Українське фентезі: твори, що змінили світ» у 

приміщенні «Сенсу» на Арсенальній у Києві; Лізою Сусік лекції на тему 

«Ельфи, магія, мечі: Як жанр фентезі став собою» у книгарні «СЕНС» на 

Промприладі в Івано-Франківську. 

Олексій Ерінчак – є не лише засновником мережі досліджуваних 

книгарень-кав’ярень, а й ідейним натхненником та бізнес-лідером, участь якого 

у комунікаційній діяльності є важливим елементом зближення з громадськістю 

та об’єднання навколо цінностей. У рамках створеної кампанії пропонується не 

лише збільшити медійну присутність Олексія Ерінчака у комунікації «Сенсу» з 

аудиторією через його участь у кампанії та співпраці з партнерськими медіа, а й 

загалом позиціонувати його як людяного, досвідченого та успішного новатора і 

представника новітнього формату закладів, що не боїться експериментів, 

піклується про розвиток української культури та єднає довкола власного проєкту 

однодумців і громадян.  

Саме тому у рамках комунікаційної кампанії «Знайди свій СЕНС!» вибір 

Олексія Ерінчака на роль спікера, амбасадора та натхненника є актуальним та 

перспективним у майбутніх комунікаційних стратегіях та інших проєктах 

книгарень-кав’ярень «СЕНС». 

Ілларіон Павлюк – один із найбільш відомих сучасних українських 

письменників та авторів не лише художніх, а й низки документальних творів, 

зокрема є автором дуже популярних романів «Білий попіл», «Танець недоумка» 

та «Я бачу, вас цікавить пітьма»[53]. Він активно виступає у публічному 

просторі, поєднуючи літературну діяльність із захистом інформаційного фронту. 
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На початку повномасштабного вторгнення Павлюк доєднався до розвідного 

підрозділу Сил оборони України, пізніше з жовтня 2023 року по травень 2024 

року очолював Управління преси та інформації при Міністерстві оборони, був 

ініціатором запуску каналу «Армія ТБ» на військову тематику та учасником 

форумів, присвячених інформаційній безпеці[54].  

У квітні 2025 року на своїй сторінці в  Instagram письменник анонсував 

вихід свого наступного твору​у жанрі темного фентезі – «Книга Еміля», твір, 

роботу над яким довелося відкласти через повномасштабне вторгнення. 

Абсолютно новий жанр у творчій діяльності та заява Павлюка про завершення 

написання книги та скорої її відправки у видавництво неабияк привернули увагу 

громадськості, тому зокрема на хвилі зросту зацікавленості громадськості до 

творчості письменника та до української культури – вибір його на роль одного з 

ключових спікерів  і найперших амбасадорів книгарень-кав’ярень «СЕНС» є 

доцільним і обґрунтованим[55]. 

Ліза Сусік – українська букблогерка, яка активно популяризує читання 

через соціальні мережі. Вона веде власний профіль в Instagram, де ділиться 

оглядами книг, читацькими порадами та особистими враженнями від 

літератури, та активно співпрацює з «Сенсом» створюючи 

інформаційно-розважальний контент для сторінок книгарень-кав’ярень у 

соціальних мережах. Станом на травень 2025 року Ліза Сусік є однією з 

найпопулярніших книжкових блогерів із 19 тисячами підписників у Instagram та 

більше ніж 43 тисячами слідкувачів у TikTok[56][57].  

У 2022 році Ліза вирішила відмовитися від російськомовного контенту, 

натомість звернувшись до українських творів та культури. З того часу блогерка 

прочитала понад 600 книг і активно ділиться своїми враженнями від світу 

книжок та культури з аудиторією. Вона також бере участь у книжкових заходах, 

таких як літературні вечори та фестивалі, сприяючи розвитку української 

читацької спільноти, що робить її не лише представником нової хвилі 

зацікавленої у книжковій культурі аудиторії, а й чудовим вибором у якості 
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запрошеної спікерки, яка може поділитися власним досвідом та знаннями про 

книжкову культуру. 

Усі макети візуалізацій та тексти для дописів-анонсів участі запрошених 

спікерів для публікації у соціальних мережах рзташовано у відповідних 

Додатках К.1 - К.4 у розділі «Додатки». 

Тактика 3. Для урізноманітнення контенту, яким ділиться досліджувана 

організація, та підсилення авторитетності книгарень-кав’ярень  «СЕНС» як 

лідера у своїй сфері пропонується створити програму амбасадорства 

«Амбасадори Сенсу», до якої пропонується запрошувати відомих культурних 

діячів, зокрема письменників, представників видавництв, відомих 

особистостей-популяризаторів сучасної української культури, блогерів тощо. 

Зокрема у якості перших трьох амбасадорів нової програми доречним буде 

залучити тих діячів, що вже співпрацюють із  «Сенсом» і виступатимуть у 

якості спікерів на фестивалі які «Полиця з Сенсами», про який йшлося раніше у 

даній стратегії. 

Залучивши амбасадорів, «СЕНС» відкриє для себе нові можливості у 

створенні та поширенні професійного, авторитетного контенту за їх участі, що 

дозволить залучити нову аудиторію через участь у проєктах 

книгарень-кав’ярень відомих особистостей. 

За участі кожного з амбасадорів створити по 2 коротких відеоролика (до 1 

хвилини) інформаційного та розважального характеру. Так, пропонується 

залучити амбасадорів для створення наступних відеороликів: 

-​ Топ 3 книги для початку читацького шляху: книжкові поради від зумерки 

та письменника (Ліза Сусік + Ілларіон Павлюк) 

-​ Опитування серед відвідувачів «Сенсу» про найсмішніші твори, що вони 

читали (Ліза Сусік) 

-​ «СЕНС» – рушійна сила культури. Відеоролик про досягнення 

книгарень-кав’ярень мережі та вдячність спільноті, що будує сенси разом 

із «Сенсом» (Олексій Ерінчак) 
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-​ Міленіал та зумерка пробують та оцінюють каву в «Сенсі» (Олексій 

Ерінчак + Ліза Сусік) 

-​ Топ 3 улюблених книги жанру фентезі (Ілларіон Павлюк) 

-​ Читав/Не читав – опитування щодо прочитаних книг у жанрі фентезі із 

короткими коментарями (Ілларіон Павлюк + Олексій Ерінчак) 

Текстовий опис кожної з запропонованих ідей для коротких відеороликів 

для соціальних мереж за участі вказаних амбасадорів розташовано у відповідній 

Таблиці Ф (Додаток Ф, розділ «Додатки»). 

 

Стратегія 2. Взаємодія та залучення через цифрове середовище 

У рамках даної стратегії враховується необхідність долучення широкої 

аудиторії до взаємодії з книгарнею-кав’ярнею «СЕНС» спираючись на її 

локальну присутність (діяльність зосереджена у двох українських містах) та 

обмежену фізичну можливість багатьом охочим українцям бути дотичними до її 

діяльності, використання послуг,  придбання продуктів, відвідування подій 

тощо. Саме тому підхід до використання комунікаційних інструментів 

ґрунтується на потребах користувачів та необхідності  утримання та залучення 

уваги. 

Тактика 1. Пропонується розробити та впровадити постійний 

інтерактивний елемент на офіційному веб-сайті книгарень-кав’ярень «СЕНС» – 

спеціальне «Колесо Сенсів» у розділі сайту «Каталог». Концепція даного 

інтерактивного елементу полягає у взаємодії користувачів зі стилізованим 

генератором випадкових результатів (далі – «рандомайзер») у вигляді відомого 

колеса Фортуни. 

Користувач обиратиме декілька параметрів серед загалом 4 категорій 

різних запропонованих параметрів: улюблений жанр твору, свій настрій, 

ключові особливості творів (такі як глибокий сюжет, унікальні персонажі тощо), 

свій вік або подібні. Від вказаних параметрів (цікавостей) користувача 

залежатиме результат, який рандомайзер покаже користувачу – алгоритм має 

запропонувати від 1 до 5 літературних творів ґрунтуючись на вподобаннях 
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користувача, який зазначив параметри у рандомайзері та настинув умовну 

інтерактивну кнопку «Крутити Колесо Сенсів». Зокрема інтерактивний елемент  

«Колесо Сенсів» стане одним зі способів громадськості взяти участь у 

книжково-кавовому фестивалі «Полиця з Сенсами», про який йшлося у 

Стратегії 1, дистанційно, оскільки гнучка концепція дозволятиме налаштувати 

рандомайзер на збільшення кількості пропонованих ним творів жанру фентезі, 

який є головною темою фестивалю від книгарні-кав’ярні «СЕНС».  

Із концепцією візуалізації інтерактивного елементу «Колесо Сенсів» на 

офіційному сайті досліджуваної книгарні-кав’ярні можна ознайомитися у 

Додатку Н, у розділі «Додатки». 

Тактика 2. Створити власну картку лояльності «Книгокава», на яку 

будуть нараховуватись бонусні бали за кожне її використання при оплаті послуг 

та товарів, які пропонують книгарні-кав’ярні «СЕНС» як у фізичних книжкових 

магазинах та кав’ярнях мережі, так і в онлайн-магазині на офіційному веб-сайті 

«Сенсу». 

Користувачі та відвідувачі закладів зможуть оформити таку картку лише у 

цифровому форматі, тобто класичні пластикові картки будуть відсутні. 

Відвідувачі  закладів мережі у містах Києві та Івано-Франківську зможуть 

оформити власні картки «Книгокава» на касах книгарень-кав’ярень «СЕНС», у 

той час решта користувачів – на офіційному сайті. Після оформлення картка 

отримує унікальний ідентифікаційний номер («id») із кількох символів та буде 

прив’язана до номеру телефону та/або електронної скриньки користувача та 

стане доступною в особистому кабінеті після авторизації на веб-сайті «Сенсу». 

Пропонується також крім накопичувальної системи балів, – які у свою 

чергу можливо буде використати для отримання знижок на послуги та товари, – 

створити регулярні спеціальні акції та пропозиції, що будуть обмежені у часі та 

доступ до яких матимуть всі власники картки лояльності  «Книгокава». 

Зокрема, пропонується створення наступних пропозицій: 

-​ Дні книголюба (тиждень), у які всі власники картки лояльності 

отримують ексклюзивний доступ до підбірки із 10 вибраних літературних 
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рекомендацій від амбасадорів та партнерів «Сенсу», що матимуть також 

збільшену знижку на їх придбання при оплаті з карткою «Книгокава». 

-​ Дні каволюба (тиждень), у які всі власники картки лояльності отримують 

ексклюзивний доступ до підбірки із 10 улюблених страв  амбасадорів та 

партнерів «Сенсу» із меню кухні кав’ярень, що також матимуть також 

збільшену знижку на їх придбання при оплаті з карткою «Книгокава». 

Пропонується також повідомити громадськості про запуск власної картки 

лояльності підготувавши прес-реліз для публікації партнерськими медіа. 

Приклад тексту такого прес-релізу можна знайти у Додатку Р, розділ 

«Додатки». Також пропонується представити концепцію дизайну цифрової 

картки в особистому кабінеті на веб-сайті книгарні-кав’ярні «СЕНС» (Додаток 

Х, розділ «Додатки»). 

Тактика 3. Для глибшої інтеграції нових користувачів та підвищення 

загальної їх взаємодії з книгареню-кав’ярнею «СЕНС» та її каналами 

комунікації, такими як офіційні сторінки у соціальних мережах, пропонується 

запустити інтерактивний щомісячний флешмоб-розіграш #Мій_Сенс. Його суть 

полягатиме у публікуванні користувачами у Instagram та Facebook-розповідях 

світлин зі своєю улюбленою книгою, яку вони читають на даний момент, та 

напоєм (кавою, чаєм тощо), разом із яким вони насолоджуються процесом 

читання та інтелектуального відпочинку. «СЕНС» також може робити «репост» 

подібних публікацій на власні сторінки, що лише допоможе закріпити образ 

організації близької та небайдужої до своєї аудиторії. За результатами 

флешмобу-розіграшу, що триватиме два тижні, «СЕНС» розіграє книжку яка є 

бестселером місяця, у якому проводиться флешмоб, із підписами трьох 

амбасадорів книгарні-кав’ярні – засновника мережі Олексія Ерінчака, 

письменника Ілларіона Павлюка та блогерки Ліси Сусік. 

Флешмоб-розіграш #Мій_Сенс дозволить продемонструвати каву як 

ключовий елемент та невід’ємну частину філософії книгарні-кав’ярні  «СЕНС», 

що допоможе зробити каву рівноправною частиною сформованої спільноти як і 

книгу. Іншими словами – поєднання кави та книги відображатиме суть 
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діяльності досліджуваної організації, а широка аудиторія, – зокрема 

користувачі, фізичний доступ яких через географію не дозволяє відвідати 

заклади фізично, – зможе відчути власну важливість та приналежність жо 

спільноти. 

Допис-анонс флешмобу-розіграшу з макетом візуалізації та текстом 

допису можна знайти у відповідних Додатках У.1 та У.2, розділ «Додатки» 

 

Стратегія 3. Висвітлення інфоприводів та взаємодія з медіа 

Мета даної стратегії – досягти найширшого висвітлення комунікаційної 

діяльності досліджуваної організації, зокрема через співпрацю з медіа та ЗМІ, 

які будуть визначені як партнерські та співпраця з якими буде пріоритетом для 

висвітлення  майбутніх проєктів.  

Тактика 1. Пропонується створити організований список медіа (базу 

медіа) для комунікаційної діяльності книгарень-кав’ярень «СЕНС», співпраця з 

якими вважатиметься пріоритетом під час висвітлення важливих подій що 

стосуються діяльності та інфоприводів книгарень-кав’ярень «СЕНС», у тому 

числі і поточної комунікаційної кампанії та супутніх креативних рішень. 

Перелік (список) даних медіа включатиме у себе не лише назву обраних для 

співпраці медіа, а й формат медіа, ціль або форму співпраці медіа з «Сенсом», 

обґрунтування вибору саме даного медіа. 

Спираючись на викладені раніше цілі комунікаційної кампанії, аналіз 

медіасередовища, особливості поточної комунікаційної діяльності 

книгарень-кав’ярень «СЕНС» – було визначено список із 10 медіа для співпраці:  

1.​ The Village Україна 

2.​ Суспільне Культура 

3.​ NV Бізнес 

4.​ BBC News Україна 

5.​ УНІАН 

6.​ Громадське Культура 

7.​ «Читомо» 
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8.​ «Рубрика» 

9.​ 24 Канал 

10.​Bazilik Media 

Детальний список зазначених медіа, пріоритетних для співпраці у рамках 

комунікаційної кампанії «Знайди свій сенс!» викладено у Додатку М, у розділі 

«Додатки».  

Тактика 2. Залучити засновника та бізнес-лідера Олексія Ерінчака до 

участі в серії співпраць з партнерськими медіа «СЕНС», визначеними раніше. 

Метою такої взаємодії з медіа є показати Олексія Ерінчака, ключову фігуру у 

бізнес-діяльності досліджуваних книгарень-кав’ярень, як щиру особистість, 

людину-натхненника. Такий рід співпраці, зокрема через текстові та 

відео-інтерв’ю Олексія Ерінчака, коментарі для медіа, дозволить закріпити 

репутацію «Сенсу» як бренду-лідера, підкреслити загальну експертність, 

авторитетність і людське обличчя бренду. 

 

2.6 Бюджет 

Комунікаційна кампанія «Знайди свій СЕНС!» є деталізованим та 

глибоким поглядом щодо вирішення визначених за результатами дослідження 

та комплексного аналізу комунікаційних проблем книгарні-кав’ярні «СЕНС». 

Саме тому, враховуючи запропоновані раніше стратегії, тактики, креативні 

рішення, їхній масштаб та комплексність, основними статтями витрат 

бюджету розробленої в рамках даної роботи кампанії зокрема стануть: 

-​ Розробка концепції, організація та практична реалізація 

книжково-кавового фестивалю «Полиця з Сенсами», включно з 

розробкою декорацій та встановлення їх у закладах (план декорування, 

матеріали, встановлення). 

-​ Співпраця із амбасадорами книгарень-кав’ярень «СЕНС» Олексієм 

Ерінчаком, Ілларіоном Павлюком та Лізою Сусік 

-​ Розробка інтерактивного елементу «Колесо Сенсів» та його 

впровадження на офіційний сайт досліджуваної організації 
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-​ Розробка супутніх інформаційних та промо-матеріалів, макетів 

візуалізацій 

-​ Розробка власної картки лояльності «Книгокава» 

Ознайомитися з приблизним бюджетом, відведеним для розробки та 

проведення кампанії «Знайди свій СЕНС!» із зазначенням впроваджених 

комунікаційних рішень, розроблених інструментів та продуктів можна у 

Додатку С, розділ «Додатки». 

 

2.7 Календар-графік 

Орієнтовними часовими рамками, які будуть необхідні для розробки та 

проведення комунікаційної кампанії «Знайди свій СЕНС!», пропонується 

встановити тривалість кампанії на рівні 4 місяців – із березня 2025 року до 

червня 2025 року. З них 1 місяць (березень 2025 року) відводиться на 

проведення підготовчих робіт: аналізу ситуації, розробки плану 

комунікаційної кампанії, налагодження зв’язків із обраними медіа та 

заключення договорів про співпрацю з амбасадорами. Так, із березня 2025 

року по квітень 2025 року буде проведено підготовчий етап кампанії – 

дослідження, визначення комунікаційних проблем, розробка плану 

комунікаційної кампанії тощо. Відповідно, у червні 2025 року буде завершено 

кампанію «Знайди свій СЕНС!» та проведено комплексний аналіз досягнутих 

за підсумками комунікаційної кампанії результатів та співставлення їх з 

очікуваними результатами, раніше зазначеними цілями кампанії. Також у 

квітні-травні 2025 року відбудеться основна частина кампанії. 

Ознайомитися з детальним календарем-графіком проведення кампанії 

«Знайди свій СЕНС!» та відведеними часовими проміжками для реалізації 

всіх комунікаційних рішень, інструментів та продуктів можна у Додатку Т, 

розділ «Додатки». 
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2.8 Оцінка результатів (KPI) 

Успішність запропонованої комунікаційної кампанії «Знайди свій 

СЕНС!», що була розроблена у рамках даної роботи, пропонується оцінювати за 

системою ключових показників ефективності (KPI). Беручи до уваги розроблені 

в рамках комунікаційної кампанії комунікаційні рішення, що ґрунтуються на 

зазначених планом кампанії відповідних цілях, її можна вважати успішною 

якщо за підсумками кампанії будуть досягнуті наступні показники: 

-​ Збільшення кількості відвідувань веб-сайту «СЕНС» на 40% 

-​ Збільшення часу, який користувачі проводять на офіційному сайті, на 30% 

-​ Залучення понад 3000 відвідувачів книжково-кавового фестивалю 

«Полиця з Сенсами» 

-​ Збільшення загального охоплення користувачів на офіційних сторінках 

«СЕНС» у соціальних мережах протягом 6 місяців: Instagram (всі 3 оф. 

сторінки) – на 20%, Twitter(X) – на 15%, Facebook – на 20% 

-​ Залучено до програми «Амбасадори Сенсів» 3 публічних особистостей та 

діячів культури 

-​ Успішне впровадження нового інтерактивного елементу для офіційного 

веб-сайту 

-​ Кількість взаємодій із новим інтерактивним елементом на офіційному 

сайті більше 1000 разів 

-​ Успішний запуск нової власної картки лояльності 

-​ Кількість оформлених карток лояльності більше 200 за червень 2025 року 

-​ Підвищення впізнаваність бренду «СЕНС» серед українців та активної 

культурної аудиторії 18-35 років на 30% 

-​ Опубліковано 3 інформаційні матеріали у співпраці з 10 партнерськими 

медіа 
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ВИСНОВКИ 

Розроблена у рамках даної кваліфікаційної роботи комунікаційна кампанія 

для книгарні-кав’ярні «СЕНС» матиме змогу допомогти організації не лише 

вирішити поточні комунікаційні проблеми, а й широко представити 

громадськості весь власний фактичний перелік продуктів та послуг, які 

пропонує досліджувана організація. 

За підсумками проведеної кампанії, а саме після досягнення визначених її 

планом комунікаційних цілей та аналізу результатів кампанії, книгарня-кав’ярня 

«СЕНС» матиме міцну основу для розвитку подальшої комунікаційної 

діяльності організації та побудови і впровадження нових комунікаційних 

стратегічних рішень. 

Таким чином, запропонована комунікаційна кампанія «Знайди свій 

СЕНС!» та всі супутні розроблені креативні та комунікаційні інструменти та 

продукти є реалістичними та актуальними, а також такими, що допоможуть у 

випадку справжньої розробки та реалізації подібної кампанії змінити стан 

сталості комунікаційної діяльності організації та через органічний розвиток, 

внесення та створення нових і масштабних комунікаційних каналів, точок 
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дотику з цільовою аудиторією тощо також допоможе закріпити образ організації 

як лідера, інноватора та головного «драйвера» у своїй сфері. 

Дана кваліфікаційна робота та запропонований у її рамках план 

комунікаційної кампанії містять ефективні, креативні комунікаційні рішення та 

інструменти, що загалом формують актуальние та реалістичне бачення щодо 

можливих комунікаційних проблем та способів їх вирішення, змін у підходах 

організації до комунікації та можуть бути використані практично. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А, Табл. А.1 «Аналіз тональності згадувань книгарні-кав’ярні 

«СЕНС» у ЗМІ» 
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Позитивна 

27.01.2025 #ШоТам У київській книгарні 
«Сенс» відкрили 

виставку для 
допомоги воїнам 

ГУР (ФОТО) 

Нейтральна 

17.01.2025 «Рубрика» “Читай в метро”: 
книгарня “Сенс” 

спільно з Київським 
метрополітеном 

запустила ініціативу 
з популяризації 

читання 

Позитивна 

06.02.2025 Big Kyiv Книгарня Сенс 
проведе презентацію 

книжки Тімоті 
Снайдера 

Позитивна 

15.01.2025 Портал «Детектор 
медіа» 

Книгарня «Сенс» 
спільно з Київським 

метрополітеном 
запустили ініціативу 

«Читай в метро» 

Позитивна 

08.03.2025 ТиКиїв Київська книгарня 
знайшла у 

макулатурі цінний 
примірник 

"Кобзаря": він став 
частиною виставки 

Позитивна 

16.02.2025 Українська Правда. 
Життя 

"Тренд на 
зростання": за рік 

існування на 
Хрещатику великої 

книгарні вона 
здивувала навіть 

засновника 

Позитивна 
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 LIGA.net Засновник Сенсу 
відкриє нову 
книгарню в 

Івано-Франківську: 
де і коли вона 

з’явиться 

Позитивна 

05.11.2024 КИЇВ24 У Києві в книгарні 
«Сенс» чоловік 

створив конфлікт із 
дівчиною через 

прохання перейти на 
українську 

Негативна 

14.02.2025 Асоціація рітейлерів 
України 

Новини книжкових 
магазинів: Книгарня 
Є, Vivat, Книголенд, 
Сенс, Megogo Books, 

Zakapelok 

Нейтральна 

04.04.2025 Медіа «Сенсор» Rise Bookselling 
Conference: форум, 

що обʼєднує 
книгарів та книгарок 

Позитивна 

08.03.2025 «Рубрика» "Листи до вільного 
Криму": за тиждень 

у столичній у 
книгарні "Сенс" 

написали 214 звісток 
політв'язням 

Позитивна 

26.03.2025 «Читомо» Forbes: Які книгарні 
були 

найприбутковішими 
у 2024 році 

Нейтральна 

14.08.2024 Детектор Медіа 21 серпня — 
благодійний стрім 
книгарні «Сенс» та 

Підпільного 
Стендапу для збору 
коштів на мобільну 

систему ППО 

Позитивна 

19.07.2024 #ШоТам «Сенс на 
Хрещатику» та 

«Україна без сміття» 
збирають російські 

книжки на 
переробку: куди 

звертатися 

Позитивна 
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26.03.2025 Рівне1 Найкращі українські 
книгарні 2025 року: 
креативні заклади, 
які варто відвідати 

Позитивна 

23.10.2024 Ритейл в Україні Засновник мережі 
книгарень “Сенс” 

відкриває 
магазин-кав’ярню в 
Івано-Франківську 

Позитивна 

08.10.2024 Радіо “Культура” На Радіо Культура 
стартували прямі 
ефіри з книгарні 

"Сенс на 
Хрещатику" 

Позитивна 

15.08.2024 The Village Україна Мініскульптуру 
«Прочитано» 

відкрили на фасаді 
книгарні «Сенс на 

Хрещатику» 

Позитивна 

16.02.2024 Журнал великого 
міста 

У Києві запрацювала 
книгарня-кав’ярня 

“Сенс на 
Хрещатику”: фото 

Позитивна 

 

Додаток Б.1, Табл. Б.1 SWOT-аналіз книгарні-кав’ярні «СЕНС» 

СИЛЬНІ СТОРОНИ (Strengths) СЛАБКІ СТОРОНИ (Weaknesses) 

Вдале розташування у центрі Києва 

(Хрещатик, Арсенальна) 

Обмежена географічна присутність 

(діяльність зосереджена у місті Київ) 

Сучасний дизайн, інклюзивний і 

привабливий простір з кав’ярнею та 

подіями 

Відсутність регулярного інтерактиву та 

інтерактивного контенту у цифровому 

середовищі 

Чіткі позиціонування та культурна місія Низька поінформованість частини цільової 

аудиторії про діяльність 

Активна громадянська позиція та 

підтримка української культури 

Менша впізнаваність порівняно з великими 

мережами (Vivat, Книгарня Є) 

 



67 

Проведення цікавих подій, презентацій, 

літературних зустрічей 

 Нестача масштабних співпраць з 

українськими брендами, блогерами, 

культурними діячами тощо 

 

Реалізовані успішні креативні ком. 

кампанії та проєкти 

Низька ком. активність та слабка взаємодія з 

медіа, відсутність публікацій про 

організацію у великих ЗМІ 

  

МОЖЛИВОСТІ (Opportunities) ЗАГРОЗИ (Threats) 

Розширення мережі на інші міста 

України 

Економічна нестабільність та зменшення 

платоспроможності населення 

Популяризація інтернет-магазину, 

доповнення офіційного сайту 

Висока конкуренція з боку більших 

мережевих книгарень 

Розширення співпраці з українськими 

брендами, блогерами, культурними 

діячами 

Зменшення читацької активності серед 

молоді 

Покращення партнерств зі ЗМІ Зовнішні фактори (війна, обмеження на 

події, мобільність тощо) 

Створення гучних креативних ком. 

рішень першими у сфері 

Втрата унікальності у випадку 

масштабування без збереження стилю та без 

нових підходів до комунікації 

 

Додаток Б.2, Табл. Б.2 PEST-аналіз книгарні-кав’ярні «СЕНС» 

P (Political) Політичні E (Economic) Економічні 

Вплив війни на економіку та логістику 

(можливі перебої з поставками книжок 

та кави) 

Зниження купівельної спроможності через 

економічну нестабільність 
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Державна підтримка культури та 

української книги 

Зростання вартості оренди в центральних 

районах Києва 

Регуляції щодо мовної політики 

(україномовний контент — перевага) 

Попит на доступні формати дозвілля (книги 

+ кава як альтернатива розвагам) 

Можливість участі у державних 

ініціативах та грантах 

Залежність від цін на імпортовану продукцію 

(наприклад, кава, англомовна література 

тощо) 

  

S (Social) Соціальні T (Technological) Технологічні 

Зростання інтересу до української 

культури, літератури, підтримка 

локального бізнесу 

Можливості розвитку онлайн-продажів та 

доставки книг 

Попит на «простори сенсів» — місця 

зустрічей, культурні хаби 

Застосування digital-інструментів для 

просування (таргетована реклама, e-mail 

маркетинг, QR-меню тощо) 

Сегментація аудиторії (молодь, 

студенти, фрилансери, інтелігенція) 

Автоматизація обліку, каси, бронювання 

книг/місць 

Формування спільнот довкола читання 

та активного громадянства 

Конкуренція з онлайн-платформами (напр. 

Yakaboo) 
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Додаток В.1 Результати онлайн-опитування користувачів щодо 

різних аспектів ставлення громадськості до книгарень-кав’ярень «СЕНС» 

 
Рис. В.1 

 
 
 
 
 

 
 
Рис. В.2 
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Рис. В.3 

 
Рис. В.4 
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Рис. В.5  

 
Рис. В.6 
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Рис. В.7 

 
 
Рис. В.8 

 
Рис. В.9 
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Рис. В.10 

 
Рис. В.11 
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Рис. В.12 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рис. В.13 
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Рис. В.14 

 
Рис. В.15 
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Рис. В.16 
 

 
Рис. В.17 
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Рис. В.18 

 
Рис. В.19 
 

Додаток В.2, Список запитань для онлайн-опитування користувачів щодо 
різних аспектів ставлення громадськості до книгарень-кав’ярень «СЕНС» із 

варіантами відповідей 
1.​ Чи відвідували Ви колись заклад формату книгарні-кав’ярні? -Так; -Ні 
2.​ Чи чули Ви про заклади формату книгарні-кав’ярні? -Так; -Ні 
3.​ Чи відомо Вам про книгарню-кав’ярню «СЕНС», її діяльність? -Так; -Ні 
4.​ Якщо так, то як Ви дізналися про «СЕНС»? -Відкрита відповідь 
5.​ Із чим у Вас асоціюється книгарня-кав’ярня «СЕНС»? -Відкрита відповідь 
6.​ З якою метою Ви найчастіше відвідуєте книгарні-кав’ярні (зокрема книгарні-кав’ярні 

«СЕНС»)? -Придбати каву або інші страви; -Придбати книжки або іншу 
друковану продукцію; -Відвідати спеціальні заходи або події; -Зустрітися з 
друзями; -Працювати; -Відпочинок; -Інше… 

7.​ Чи відомо Вам про події або заходи, які проводяться у книгарнях-кав’ярнях «СЕНС»? 
-Так; -Ні 
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8.​ Чи відвідували Ви події або заходи у книгарнях-кав’ярнях «СЕНС»? -Так; -Ні 
9.​ Як часто Ви відвідуєте книжкові магазини (книгарні)? -Не відвідую; -Рідко; -Іноді; 

-Часто 
10.​Як часто Ви відвідуєте кав’ярні (кафе)? -Не відвідую; -Рідко; -Іноді; -Часто 
11.​Чи вплинуло повномасштабне вторгнення на Ваші ставлення до читання? -Так; -Ні; 

-Важко відповісти 
12.​Якщо так, то як саме? -Відкрита відповідь 
13.​Як часто Ви купуєте книжки? -Не купую; -Рідко; -Іноді; -Часто 
14.​Де найчастіше Ви купуєте книжки? -У книжкових магазинах (книгарнях) наживо; 

-В онлайн-магазинах книжок; -Онлайн-маркетплейси (напр. Rozetka, OLX, Prom 
та ін.); -Супермаркети; -Книжкові ринки; -Інше… 

15.​Як часто Ви п’єте каву або кавові напої? -Не п’ю; -Рідко; -Іноді; -Часто 
16.​Що найбільше впливає на Ваш вибір кав’ярні (кафе)? -Асортимент напоїв; 

-Асортимент десертів; -Унікальні позиції в меню; -Приміщення та атмосфера; 
-Персонал; -Розташування; -Ціни; -Інше… 

17.​Вкажіть Ваш вік. -16-24 років; -25-40 років; -41-50 років; -50+ років 
18.​Вкажіть Вашу стать. -Жінка; -Чоловік; -Інше… 
19.​Вкажіть Ваш рід занять. -Здобувач(-ка) освіти (Учень, студент); 

-Працевлаштований(-на); -Безробітній (-ня); -Пенсіонер (-ка); -Інше… 
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Додаток Г, «Карта емпатії цільової аудиторії книгарень-кав’ярень «СЕНС» 

 

Рис. Г «Карта емпатії цільової аудиторії книгарень-кав’ярень «СЕНС» 
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Додаток Д, Аналіз продуктивності офіційного веб-сайту та 

онлайн-магазину книгарні «СЕНС» за лютий-березень 2025 року 

 

Рис. Д.1 Статистика відвідуваності сайту користувачами 

 

 

Рис. Д.2 Статистика взаємодії з веб-сайтом 
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Додаток Е, макет візуальної концепція для можливого декорування закладу 

книгарні-кав’ярні «СЕНС» для фестивалю «Полиця з Сенсами» 

​  

 
Рис. Е, макет візуальної концепції для можливого декорування закладу 
книгарні-кав’ярні «СЕНС», згенерований за допомогою нейромережевого 
сервісу MidJourney 
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Додаток Ж, макет візуалізації банеру-запрошення для фестивалю «Полиця з 

Сенсами» та його просування через таргетовану рекламу 

 
Рис. Ж 
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Додаток З, текст прес-анонсу фестивалю «Полиця з Сенсами» для 
негайного поширення партнерськими медіа та ЗМІ 

Прес-анонс (до негайного поширення) 
                                 
                               
Київ 26.04.2025   
 
 
Фестиваль «Полиця з Сенсами»: два дні фентезі, кави й книжок у 
книгарнях «СЕНС» 
Книгарня-кав’ярня «СЕНС» запускає перший в Україні щорічний книжково-кавовий 
тематичний фестиваль «Полиця з Сенсами», що вперше пройде вже 24 та 25 травня. 
 
Щороку фестиваль буде пропонувати відвідувачам та учасникам унікальний досвід, 
пов’язаний із різноманітними літературними жанрами: фентезі, детективи, наукова 
фантастика тощо. Цьогоріч фестиваль «Полиця з Сенсами» присвячений всесвітньо 
улюбленому жанру фентезі та казковим історіям. 
 
На події будуть присутні тематичні зони та стенди, банери, із якими будуть взаємодіяти 
відвідувачі. Гості «Сенсу» зможуть не лише ознайомитися з підбіркою тематичної 
літератури та придбати вибрані примірники, а й насолодитися спілкуванням та спільною 
творчістю, звичними стравами кав’ярень у «новій обгортці», а також спеціальними 
виступами запрошених спікерів, чиї особистості наразі не уточнюються. 
 
Тематичне оформлення просторів кожного «Сенсу», фентезійні декорації, тематична 
«магічна кава», фотозона та інші елементи подарують незабутню атмосферу улюблених 
казок та повістей! 
 
«Ми давно хотіли подарувати нашим хорошим людям у такий нехороший час трішки 
казкових, незабутніх емоцій, що допоможуть хоч на кілька днів винирнути з суцільної 
темряви війни. Також хочеться зробити щось дійсно важливе для нашої культури, 
показати, що ще є куди рости, і що всі інші так як і «СЕНС» – можуть зробити свій крок 
вперед!», – коментує засновник мережі книгарень-кав’ярень Олексій Ерінчак. 
 
«СЕНС» запрошує всіх охочих взяти участь у фестивалі на базі існуючих просторів 
книгарень-кав’ярень мережі у Києві та Івано-Франківську. Також фестиваль передбачатиме 
можливість доєднатися до події і онлайн через відповідні платформи, соціальні мережі. 
Також організатори події повідомляють, що обов’язково розкриють більше деталей щодо 
майбутнього фестивалю згодом. 
 
Контактна інформація: 
Телефони:  
063-035-76-26 книгарня на Арсенальній;  
063-035-76-24 книгарня на Хрещатику;  
066-765-77-42 книгарня в Івано-Франківську; 
Веб-сайт: sens.in.ua 

 

 

http://sens.in.ua
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Додаток И.1, текст для допису-анонсу запрошених спікерів фестивалю 
«Полиця з Сенсами» 

🎙 Запрошені гості фестивалю «Полиця з Сенсами»! 
📚 Книжки та кава — це сенси. А зустрічі з тими, хто творить і розповідає історії — це 
справжна фентезійна магія 💫 
 
Уже 24–25 травня у Києві та Івано-Франківську відбудеться перший книжково-кавовий 
фестиваль «Полиця з Сенсами», і ми раді представити наших особливих гостей — тих, хто 
розповідатиме, ділитиметься досвідом і надихатиме. 
 
🌟 Олексій Ерінчак 
Засновник і візіонер мережі книгарень-кав’ярень «СЕНС». Людина, яка втілила в 
реальність ідею місця, де поєднуються книга, кава й спільнота. 
📍 Тема виступу: «Книга та кава: казкова суміш, що змінює культуру» 
📍 Локація: «СЕНС» на Хрещатику (Київ) 
🗓 25 травня 
 
📖 Ілларіон Павлюк 
Журналіст, автор бестселерів, чия фентезійна проза відгукується у серцях тисяч читачів. 
📍 Тема дискусії: «Українське фентезі: твори, що змінили світ» 
📍 Локація: «СЕНС» на Арсенальній (Київ) 
🗓 24 травня 
 
✨ Ліза Сусік 
Одна з найвідоміших книжкових блогерок України. Її огляди відкривають нових авторів і 
жанри широкій аудиторії. 
📍 Тема лекції: «Ельфи, магія, мечі: Як жанр фентезі став собою» 
📍 Локація: «СЕНС» на Промприладі (Івано-Франківськ) 
🗓 24 травня 
 
🔮 Ці зустрічі — не просто лекції. Це жива розмова про книжки, культуру, ідеї та сенси, 
які дарують нам безліч світів, народжені фантазією великих творців. 
 
👉 Слідкуйте за анонсами, реєстрацією та повною програмою фестивалю за хештегом 
#ПолицяЗСенсами та на сторінках «СЕНСу». 
 
📌 Вхід вільний за попереднім записом. Не проґавте шанс почути тих, хто творить сучасну 
українську книжкову історію! (на кожному виступі проводитиметься зйомка) 
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Додаток И.2, макет візуалізації для допису-анонсу запрошених спікерів 
фестивалю «Полиця з Сенсами» 

 
Рис. И 

 
Додаток К.1, текст для допису-запрошення на панельну дискусію 

«Українське фентезі: твори, що змінили світ» з Ілларіоном Павлюком 
🗓 24 травня / 🕒 16:00 / 📍Книгарня-кав’ярня «СЕНС» на Арсеналі 
 
Яким є українське фентезі сьогодні? Чи може вигаданий світ змінити наш реальний? Де 
проходить межа між міфом і правдою, і чи можемо ми побудувати майбутнє через 
літературні уявлення, образи та філософію? 
 
Запрошуємо на панельну дискусію у межах фестивалю «Полиця з Сенсами», де 
говоритимемо про силу жанру, який вчить нас перемагати темряву. 
 
🎙 Спікер: Ілларіон Павлюк – письменник, автор бестселлера «Я бачу, вас цікавить 
пітьма», офіцер ЗСУ, фахівець зі стратегічних комунікацій, людина, що поєднує вигадане й 
справжнє у своїй щоденній реальності. 
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📚 Долучайтеся до розмови, що точно не залишить байдужими тих, хто читає не лише 
заради втечі, а й заради розуміння. 
 
🎟 Вхід вільний, у рамках фестивалю «Полиця з Сенсами» 
 
📍 Локація: СЕНС, Київ, пров. Микільский, 1/25 
#ПолицяЗСенсами #фентезі #ІлларіонПавлюк #українськікниги #сенс #панельнадискусія 

 
Додаток К.2, текст для допису-запрошення на лекцію «Книга та кава: 

казкова суміш, що змінює культуру» з Олексієм Ерінчаком 
🗓 25 травня /🕐 18:00 /📍Книгарня-кав’ярня «СЕНС», Хрещатик, 34 
 
Що спільного між хорошою книжкою та правильно звареною кавою? Обидві можуть 
змінити день на краще. А якщо їх об’єднати – можна змінити культурне життя. 
 
У межах фестивалю «Полиця з Сенсами» запрошуємо на лекцію-зустріч з Олексієм 
Ерінчаком, засновником і натхненником «Сенсу», який поділиться історією успіху бренду, 
що перетворив книгарню на стиль життя та філософію, а каву – на інструмент культурної 
єдності. 
 
📌 Про що поговоримо: 

-​ Як виник «СЕНС» і що насправді в його основі 
-​ Як об’єднати бізнес, ідею та спільноту 
-​ Чому «СЕНС» – це більше, ніж просто книгарня чи кав’ярня 
-​ Що означає бути культурним підприємцем в Україні сьогодні 

 
Це історія про новітній бізнес, заснований на цінностях та щирих захопленнях. Зустріч про 
те, як не просто продавати, а створювати нові сенси власноруч. 
 
🎟 Вхід вільний, у рамках фестивалю «Полиця з Сенсами» 
 
📍 Локація: СЕНС, Київ, Хрещатик, 34 
#ПолицяЗСенсами #ОлексійЕрінчак #СЕНС #культурнийбізнес 
#українськапідприємливість #книгакавакультура 

 
Додаток К.3, текст для допису-запрошення на лекцію «Ельфи, магія, мечі: 

Як жанр фентезі став собою» з Лізою Сусік 
🗓 24 травня / 🕒 17:00 /📍Книгарня-кав’ярня «СЕНС», Івано-Франківськ, Промприлад 
 
Фентезі – це не просто про вигадані світи чи магічні світи. Це літературна мова, філософія, 
якою ми говоримо про людське, коли бракує слів. Це міфи сучасності і не тільки, герої для 
цілих поколінь, це магя, яка ніколи не буває зайвою. 
 
Запрошуємо на лекцію Лізи Сусік, відомої української букблогерки та культурної 
коментаторки, яка розкаже, як жанр фентезі еволюціонував, що зробило його глобальним 
явищем, чому ми так любимо ельфів, магів і антивоєнних героїв – і яке місце в усьому 
цьому займає українське фентезі. 
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📚 Обговоримо такі питання: 
-​ Як змінювалась фентезі-література: від Толкіна до сучасного young adult 
-​ Чому фентезі — це завжди більше, ніж втеча 
-​ Чим українське фентезі унікальне – і чому варте уваги світу 
-​ Хто зараз формує новий фентезі-простір в Україні 

 
💬 Після лекції – автограф-сесія та кава з Лізою! 
 
🎟 Вхід вільний, у рамках фестивалю «Полиця з Сенсами» 
 
📍 Локація: СЕНС, Франківськ, Промприлад 
#ПолицяЗСенсами #ЛізаСусік #українськефентезі #сенс #букблогери #книжковаподія 

 
Додаток К.4, макети візуалізації для дописів-запрошень на спеціальні 

виступи від запрошених спікерів 

 
Рис. К.1 
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Рис. К.2 
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Рис. К.3 
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Додаток Л.1, текст допису-запрошення на книжково-кавовий фестиваль 
«Полиця з Сенсами» 

«Полиця з Сенсами» – перший книжково-кавовий фестиваль від «СЕНС»! 
 
🗓 24-25 травня 2025 / 📍Книгарні-кав’ярні «СЕНС», Київ та Франківськ 
🎟 Вхід вільний! 
 
Два дні літератури, магії, дискусій і кави, які надихають. 
«Полиця з Сенсами» — це перший фестиваль від книгарні-кав’ярні СЕНС, присвячений 
фентезі, книгам, молодим авторам і читачам, які творять культуру щодня. 
 
📖 У програмі: 
✨ 3 панельні дискусії та лекції про фентезі, міфи, творчість та героїв 
✨ Нетворкінг із творцями та вашими друзями (новими і старими) 
✨ Ярмарок фентезі-книжок, спеціальні підбірки 
✨ Зустрічі з Ілларіоном Павлюком, Лізою Сусік, Олексієм Ерінчаком та іншими гостями 
✨ Спеціальне фентезі-меню від наших барист 
✨ Інтерактивні подієві зони, розіграші 
✨ Вечірні читання, кава й сенси до пізна 
 
Реєстрація не потрібна – просто приходьте як зазвичай! 
📎 Детальна програма – на нашому сайті: sens.com.ua/festival 
 
Приходьте з друзями, родиною або книжкою. Бо фантазія обʼєднує, кава зближує, а СЕНС 
– це місце, де спільно твориться справжня магія. 
 
#ПолицяЗСенсами #СЕНС #українськефентезі #книгакавакультура #книжковийфестиваль 
#сенсоваподія 
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Додаток Л.2, макети візуалізації для логотипу та допису-запрошення на 
книжково-кавовий фестиваль «Полиця з Сенсами» 

 
Рис. Л 

 
Додаток М, список медіа для співпраці у рамках комунікаційної кампанії 

«Знайди свій СЕНС!» 
Табл. М, список медіа (база медіа) для співпраці у рамках комунікаційної 
кампанії «Знайди свій сенс!» 

Медіа Формат Форма співпраці Чому це медіа? 

The Village Україна Онлайн-медіа, 
лайфстайл, культура 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, 
висвітлення 
комунікаційної дта 
бізнес діяльності 

Потужне охоплення 
урбаністичної, 
креативної аудиторії 

Суспільне Культура ТБ, онлайн-видання Публікація 
партнерських 
матеріалів, 
створення спільних 
культурних проєктів 
та подій 

Національне 
покриття, репутація 
культурного лідера 
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NV Бізнес Новинне онлайн 
видання, новини 
бізнесу 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, 
інформування про 
бізнес-діяльність 
організації 

Медіа доступно та 
широко висвітлює 
життя українського 
бізнесу 

BBC News Україна Новинне видання, 
висвітлення 
політичних, 
соціальних, 
економічних новин 

Інтерв’ю, 
інформування про 
великі 
культурні/соціальні 
проєкти 

Потужне 
інформаційне медіа, 
що дозволить 
продемонструвати та 
висвітлити майбутні 
соціальні та 
благодійні проєкти 

УНІАН Інформаційна 
агенція, 
онлайн-видання 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, 
інформування про 
великі культурні 
проєкти 

Одне з найвідоміших 
видань із великим 
охопленням, 
чіпляючий контент 

Громадське Культура Новини та публікації 
на тему культури, 
відео, статті 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, зйомка 
подій, інтерв’ю з 
амбасадорами 
організації 

Велике охоплення 
серед інтелігентної 
та культурної 
аудиторії 

«Читомо» Онлайн-видання про 
літературну сферу, 
книжки, відповідні 
події 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, 
інформування про 
великі культурні 
проєкти пов’язані з 
книжками 

Доступні, регулярні 
матеріали про 
літературу, глибоке 
занурення у тему 
книжок 

«Рубрика» суспільно-політичне 
видання в форматі 
журналістики 
рішень 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, статті 
про вплив проєктів  

Позиціонує культуру 
як потужний 
інструмент для 
суспільних змін, 
висвітлює потужні 
культурні проєкти 

24 канал Цілодобовий 
телеканал, 
онлайн-видання 
широкого спектру 
діяльності 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, інтерв’ю 

Популярне медіа, 
великі охоплення на 
національному рівні 

Bazilik Media Висвітлення 
креативних ПР та 
маркетингових 

Публікація 
партнерських 
матеріалів, інтерв’ю, 

Активно висвітлює 
гучні комунікаційні 
кейси, розповідає 
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кейсів організацій, 
новини про бізнес, 
огляд ком. кейсів 

висвітлення 
актуальних проєктів 

про культурні 
проєкти доступною 
мовою, інтерв’ю з 
публічними діячами 

 
Додаток Н, макет інтерактивного елементу «Знайди свій сенс!» на 

офіційному веб-сайті книгарні-кав’ярні «СЕНС» 

Рис. Н 
 

Додаток П, текст прес-релізу фестивалю «Полиця з Сенсами» для 
негайного поширення партнерськими медіа та ЗМІ 

Прес-реліз (до негайного поширення) 
                                 
                               
Київ 24.05.2025   
 
«Полиця з Сенсами» – незабутня дводенна подорож у світ улюблених 
історій, казок і сенсів 
Сьогодні 24 травня у всіх трьох книгарнях-кав’ярня «СЕНС» проходить перший день 
нового власного фестивалю «Полиця з Сенсами», присвячений фентезі – як літературному 
жанру, культурному явищу, формі натхнення. 
 
Протягом двох днів відвідувачі мають можливість поринути в атмосферу магії та книжок, 
познайомитися з молодими авторами, взяти участь у тематичних активностях всередині 
закладів, насолодитись кавою «з присмаком пригод» і відчути, що читання – це одна 

 



94 

велика та чудова казка. 
 
Програма фестивалю включає: 
 

●​ Книжковий ярмарок із фентезі-добіркою українських та перекладених видань 
●​ Нетворкінг, посиденьки з друзями та новими знайомими у творчій зоні 
●​ 3 спеціальні виступи від запрошених спікерів Олексія Ерінчака, Лізи Сусік та 

письменника Ілларіона Павлюка з авторськими виступами 
●​ 4 подієві зони в усіх трьох «Сенсах» 
●​ Інтерактивну зону з декораціями, тематичними стендами 
●​ Вже звичні напої із новими сенсами від кав’ярні – «Темний Ліс», «Плащ мага» та 

«Ельфійський латте» – лімітовані позиції з невеличким сюрпризом від барист! 
●​ Велика дошка для малювання, щоб зобразити улюблених героїв, сюжети і дати волю 

власній фантазії! 
 
«Моєю метою завжди було представити «СЕНС» не лише як простір, магазин чи кафе, а 
й як спільноту, яка довкола цих речей об’єднується незалежно від географії. «Книгокава» – 
це спосіб подякувати нашим читачам і кавоманам, розвинути та поширити разом звичку 
читати й звертатися до улюблених сенсів разом», – зазначає Олексій Ерінчак, засновник 
книгарень-кав’ярень «СЕНС». 
 
Хто з гостей завітає на фестиваль? 
Серед учасників та гостей – ви, хороші люди, а також письменники, блогери, літературні 
інфлюенсери, культурні діячі. Свою участь підтвердили: 
письменник Ілларіон Павлюк, ваша улюблена Ліза Сусік, які також виступлять із власними 
паралельними заходами. 
 
Навіщо це? 
«Фентезі -0- це жанр, що навчає мріяти, творити. І нам потрібні ці мрії та спільна 
творчість, щоб будувати нову реальність разом. «Полиця з Сенсами» – це спосіб 
повернути книжці її святковість, а простору – подарувати живу спільноту», – 
коментують організатори фестивалю. 
 
ВАЖЛИВО: фізичні виступи запрошених спікерів відбуватимуться паралельно у трьох 
закладах та будуть записані та пізніше опубліковані на офіційному каналі «СЕНС» на 
YouTube! 
 
Вхід – вільний! Просто приходьте до свого «Сенсу» та ставайте частиною пригоди. 
 
Більше інформації на sens.com.ua/festival . 
 
Контактна інформація: 
Телефони:  
063-035-76-26 книгарня на Арсенальній;  
063-035-76-24 книгарня на Хрещатику;  
066-765-77-42 книгарня в Івано-Франківську; 
Веб-сайт: sens.in.ua 

 

 

http://sens.com.ua/festival
http://sens.in.ua
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Додаток Р, текст прес-релізу про запуск власної картки лояльності 
«Книгокава» для негайного поширення партнерськими медіа та ЗМІ 

Прес-реліз (до негайного поширення) 
                                 
                               
Київ 10.07.2025   
 
Книгарня-кав’ярня «СЕНС» запускає картку лояльності «Книгокава» – 
більше сенсів та спеціальних пропозицій для користувачів 
Мережа книгарень-кав’ярень «СЕНС» офіційно запускає цифрову картку лояльності 
«Книгокава», що поєднує любов до книжок і кави в єдину бонусну систему. Новий формат 
взаємодії з улюбленими сенсами дозволить читачам по всій Україні отримувати приємні 
бонуси – незалежно від того, чи вони відвідують «СЕНС» фізично, чи користуються 
онлайн-магазином. 
 
Як працює «Книгокава»? 
Це безкоштовна цифрова картка лояльності, яка дозволяє: 
 

●​ накопичувати бали за кожну покупку книг чи кави (онлайн/офлайн) 
●​ обмінювати бали на знижки, напої або подарунки 
●​ брати участь у спеціальних закритих подіях, розіграшах та акціях 
●​ отримувати доступ до добірок книжок та рекомендацій від «Сенсу» 
●​ стати частиною читацької онлайн-спільноти 

 
«Моєю метою завжди було представити «СЕНС» не лише як простір, магазин чи кафе, а 
й як спільноту, яка довкола цих речей об’єднується незалежно від географії. «Книгокава» – 
це спосіб подякувати нашим читачам і кавоманам, розвинути та поширити разом звичку 
читати й звертатися до улюблених сенсів разом», – зазначає Олексій Ерінчак, засновник 
книгарень-кав’ярень «СЕНС». 
 
Як оформити картку? 
Оформити власну «Книгокаву» можна вже відсьогодні онлайн на сайті «Сенсу» в 
особистому кабінеті або в будь-якій книгарні «СЕНС» фізично на касах. Знадобиться лише 
номер телефону або адреса електронної скриньки, і «Книгокава» в мить стане вашим 
надійним партнером! 
 
Книгарня-кав’ярня також зазначила, що підтримуватиме і розвиватиме систему власної 
картки лояльності, доповнюючи її новими функціями та бонусами, прислухаючись до 
відгуків і покращуючи досвід користування. 
 
Контактна інформація: 
Телефони:  
063-035-76-26 книгарня на Арсенальній;  
063-035-76-24 книгарня на Хрещатику;  
066-765-77-42 книгарня в Івано-Франківську; 
Веб-сайт: sens.in.ua 

 

 

http://sens.in.ua
http://sens.in.ua
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Додаток С, Бюджет комунікаційної кампанії «Знайди свій СЕНС!» 
Табл. С, Бюджет комунікаційної кампанії «Знайди свій СЕНС!» 

 
 

Додаток Т, Календар-графік проведення комунікаційної кампанії «Знайди 
свій СЕНС!» 

Табл. Т.1, Календар-графік (квітень2025) 
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Табл. Т.2, Календар-графік (травень 2025) 

 
 

Табл. Т.3, Календар-графік (червень 2025) 
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Додаток У.1, макет візуалізації для допису-анонсу проведення 
флешмобу-розіграшу #Мій_Сенс 

 
Рис. ​ У 
 

Додаток У.2, текст для допису-анонсу проведення флешмобу-розіграшу 
#Мій_Сенс 

#Мій_Сенс – твоя можливість отримати подарунок завдяки улюбленому ритуалу! 
 
Любиш читати під каву або чай? А чи є в тебе улюблений куточок, де сторінки 
перегортаються легше, а думки летять все вище? Поділися цим із нами – стань частиною 
великої читацької спільноти, що шукає свій сенс щодня 💛 
 
Як взяти участь у флешмобі #Мій_Сенс: 
 
Опублікуй у сторіс Instagram або Facebook фото з: 

-​ Твоєю улюбленою або актуальною книжкою 
-​ Напоєм, з яким читається особливо приємно 
-​ Додай хештег #Мій_Сенс 
-​ Відміть одну зі сторінок «СЕНС»: @sens_khreshchatyk, @sens_kyiv, @sens_frankivsk 

 
 
📌 Ми щодня публікуватимемо у сторіс найтепліші фото ваших ритуалів читання. 
 
🎁 Що можна виграти? 
Серед усіх учасників розігруємо бестселер місяця від «СЕНСУ» з підписами трьох наших 
амбасадорів: 
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-​ Олексія Ерінчака – засновника книгарень-кав’ярень «СЕНС» 
-​ Ілларіона Павлюка – письменника, авторитетного голосу культури 
-​ Лізи Сусік – однієї з найвідоміших українських букблогерок 

 
🗓 Флешмоб триватиме з 25 травня до 1 червня. Переможця оберемо випадковим чином та 
оголосимо на наших сторінках! 
 
Твій «сенс» – це більше, ніж просто книжка. Це момент, коли ти є. Приєднуйся, надихайся, 
надихай інших! 
 
#СЕНС #МійСенс #книгакавакультура #сенсовачитацькаспільнота #сенс_розіграш 
#сенс_флешмоб 

 
Додаток Ф, список ідей для коротких відеороликів у співпраці з 

амбасадорами книгарні-кав’ярні  «СЕНС» 
Табл. Ф, список ідей для коротких відеороликів у співпраці з амбасадорами 
книгарні-кав’ярні  «СЕНС» 

Амбасадор Ідея для відеоролика 
№1 

Ідея для відеоролика 
№2 

Ілларіон Павлюк Книжкові експертні 

рекомендації: Топ 3 

улюблених книги жанру 

фентезі, короткий огляд на 

обрані письменником книги, 

до 1 хвилини 

Читав/Не читав – коротке 

опитування письменника 

щодо прочитаних книг у 

жанрі фентезі із 

запропонованої вибірки, із 

короткими коментарями 

(Ілларіон Павлюк + Олексій 

Ерінчак), до 1 хвилини. 

Ліза Сусік Короткий відеоогляд: Топ-3 

книги для початку 

читацького шляху, де будуть 

продемонстровані книжкові 

поради від букблогерки Лізи 

Сусік та письменника 

Ілларіона Павлюка, до 1 

хвилини. 

Опитування у 

книгарні-кав’ярні: короткі 

інтерв’ю відвідувачів 

«Сенсу» про найсмішніші 

твори, що вони читали (Ліза 

Сусік), до 1 хвилини 

Олексій Ерінчак «СЕНС» – рушійна сила 

культури. Відеоролик про 

Міленіал та зумерка 

пробують та оцінюють каву 

 



100 

досягнення 

книгарень-кав’ярень мережі 

та вдячність спільноті, що 

будує сенси разом із 

«Сенсом», до 1 хвилини. 

в «Сенсі» (Олексій Ерінчак + 

Ліза Сусік), до 1 хвилини. 

Короткий огляд на улюблені 

позиції з меню кав’ярні, 

рекомендація відвідувачам 

спробувати також. 

 
Додаток Х, макет візуалізації для власної картки лояльності «Книгокава» 

на офіційному сайті книгарні-кав’ярні «СЕНС» в особистому кабінері 
користувача 

 
Рис. Х 
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